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*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

Einbauküche, weiß/Eiche Vintage Nachb., ca. 255x185 cm, Auswahl 
aus 18 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

2449.-
42 %
SPAREN 1399.-

*2

*1 Weitere Informationen auf Seite 06

KEINE
ZINSEN FINANZIERUNG

48 MONATE*1

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

24/7ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

*2 Weitere Informationen auf Seite 04

KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE
50%

*2

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Dining Lounge 3-tlg., Gestell Stahl pulverbeschchtet, 
Kunststoffgeflecht grau, best. aus: 1x Sofa rechts B/H/T ca. 
169/73,5/67,5 cm, 1x Sofa links B/H/T ca. 179/73,5/67,5 cm, 
1x Tisch mit Nonwood Tischplatte B/H/T ca. 145/74/67 cm, inkl. 
Sitz- und Rückenkissen aus 100% Polyester, ohne Zierkissen 
und Deko 4600438.00

3-TEILIG
DINING-LOUNGE

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 
SPAREN
RICHTIG
JETZT

899.99
33 % 
SPAREN 599.99

KOMPLETTANGEBOT

127  cm

Wohnwand Cortina, Eiche Grandson Nachb., B/H/T ca. 317/195/41 cm, 
Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 4578729.00

799.99
17 % 
SPAREN 659.99

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

Einbauküche, grifflose Lackfront, UV-Lack weiß Hochglanz/Canyon 
Nachb., ca. 150+240 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand, 
Beimöbel, Beleuchtung und Deko 310066.99, 4598118.00

4612.-
50 %
SPAREN 2299.-<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
TECHWOOD BY 
VESTEL  
EBOGL-MULTI5AX1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL AGK601

• Kopffreihaube  
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL  
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Schlafzimmer, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig,  
ohne Deko 531337...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 235/213/61 cm .00
Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Matratzen, Rahmen, Betttextil und Auflagen .10
2 Nachtkonsolen, B/H/T ca. 60/49/42 cm .11 

2 BETTSCHUBLADENINKL.

SPIEGEL
INKL.

Balkonset, Stahl pulverbeschichtet anthrazit, bestehend 
aus: 3x Stuhl B/H/T ca. 46/79/52,5 cm, 1x Regal B/H/T ca. 
60/120/36 cm mit abklappbarem Tisch B/H/T ca. 60/73,5/ 
67 cm 4605651.00

Platzsparend 
verstaubar

SET
KOMPLETTES

Mehrzweckschrank Andy, Eiche Nachb. 
oder weiß, B/H/T ca. 50/184/34,5 cm,
ohne Deko
4588457.00/.01

79.99 je 39.99
- 50 %

VOM 04.04.-10.04.2022

Hocker Salo
B/H/T ca. 111/45/79 cm
.01

Inkl. Rückenkissen

259.99 199.99

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Garnitur Salo, Velours 
hellgrau, Stellmaß ca. 
251/186/92/74 cm, ohne 
Zierkissen und Hocker 
4603362.00

Boxspringbett Vancouver, Stoff silber-
grau, Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell 
abnehmbar, waschbar bis 60°C, 
ohne Kissen 4586128.01

Inkl. fixiertem Topper

Extra fester 
Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

699.99
42 % 
SPAREN 399.99

Alles 
Abholpreise

1039.96
23 % 
SPAREN 799.96

Schlafzimmer

*3

<< individuell planbar >>

GRIFFLOS

1599.-
37 % 
SPAREN 999.99SCHLAFFUNKTION &

INKL.

BETTKASTEN

4-Jahreszeiten Steppdecke, 100% Micro-
faser, trocknergeeignet, waschbar bis 40°C 
715241.00/.01

24.99 9.99
- 60 %

 
Bodenstaubsauger 
BS 9019, 5-fach 
Mikrofiltersystem, 
700W 125869.00

59.99 39.99
- 33 %

Tisch Leon, Betonoptik, 
B/H/T ca. 160/76/90 cm, 
ohne Deko 4594638.00

Armlehnstuhl Andreas 
Webstoff grau, Gestell 
pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 
120 kg 4601220.00

199.99
10 % 
SPAREN 179.99129.99

23 %
SPAREN je 99.99

Alles 
Abholpreise

Garnitur Enna, Strukturstoff Mango anthrazit, Stellmaß ca. 237x180 cm, 
Liegefläche ca. 174x119 cm, Ottomane mit Staukasten 4610012.00

499.99
48 %
SPAREN je 259.99

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Nur Online

ALLES AUCH ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG IM MARKT
Nutzen Sie unser kostenfreies  

Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel  
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop GmbH 
& Co. KG,  Bakenweg 16 - 20, 
32457 Porta Westfalica   

KW14-2022
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SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

GERÄTEKOMPETENZ, 
DIE ÜBERZEUGT!

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

*3 Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 2.999.-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 3.999.-€ kostenlose Lieferung 
und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist bereits 
reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung 
mit anderen Aktionen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 
finden Sie unter www.moebel-boss.de

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, magnolia/Bergeiche 
Nachb., ca. 270 cm, ohne Beimöbel 
und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 
4584725.00/.01

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Am Lager 
vorrätig

Seitenverkehrt 
erhältlich

FA

G

1999.-
44 % 
SPAREN 1111.-

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

Regal,
platinblau 29.99

Flex-Well Küchenzeile  
weiß/Caledonia Nachb.,  

ca. 270 cm, ohne  
Regal, E-Geräte,  
Spüle und Deko  
303615.00/.01

359.99
22 % 
SPAREN 279.99

Flex-Well Küchenzeile, magnolia 
matt/Lancelot Oak Nachb., ca. 
310 cm 4584519.00/.01/.16

310 cm

FA

G

EA

G

2299.-
21 % 
SPAREN 1799.-

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT UBH10- 
INOX EEK B *S2 

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Betonoptik hell/weiß, 
ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne 
Deko 4584582.99, 4597924.00

1574.-
45 % 
SPAREN 859.-

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche 
Havanna Nachb., ca. 290 cm, Auswahl aus  
5 Fronten, ohne Deko 310625.99, 
4573032.00/.01, 4597853.00/.01

• Einbauherd  
TECHWOOD BY  
VESTEL  
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung 3031.-
43 %
SPAREN 1699.- << individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat schwarz matt/weiß, 
ca. 295x155 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne 
Deko 310719.99, 4598115.00

LACK MATT

• Einbauherd TECH-
WOOD BY VESTEL 
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld   
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2931.-
38 % 
SPAREN 1799.-

50 cm

50 cm

60 cm

60 cm

100 cm

100 cm

1 2 3

4 5 6

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb. 306003...
1. Hängeschrank .11 // 2. Hängeschrank .12 // 3. Hänge-
schrank .13 // 4. Unterschrank .04 // 5. Unterschrank .05 // 
6. Unterschrank .07

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Betonoptik weiß/grau/
grafit, ca. 155x215+120 cm, Auswahl 
aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 
4598019.00

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

2832.-
43 % 
SPAREN 1599.-Inkl. Einbauspüle

• Einbauherd ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1 

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB

• Kopffreihaube  
ELICA WISEBLA60 
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Nussbaum Tabak Nachb., 
ca. 120+310 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99, 
4597957.00 • Hochbackofen  

IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TERMA-
COOK HKT604EU 

• Dunstesse  
ELICA ZDH190 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT
FA

G

3184.-
37 % 
SPAREN 1999.-Inkl. großer Auszugsschrank

<< individuell planbar >>

LACK MATT

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt, ca. 120+245x275 cm, Auswahl 

• Hochbackofen  
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL359NE03

• Dunstesse  
PREMIERE  
372857-3  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
INKL.

3853.-
37 %
SPAREN 2399.-<< individuell planbar >>

FA

G

Herdset, EQ110KA0Z, 5 Beheizungsarten: 3D Heißluft plus, 
Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-System, Heißluft sanft, Vario-
Großflächengrill EEK A *S1 CERAN® Kochfeld mit Zweikreis- 
und Bräterzone 4596926.00

52.99
45.99

59.99
49.99

69.99
59.99

95.99
87.99

145.99
135.99

105.99
95.99

• Einbauherd h-tech 
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
h-tech WR2200  
EEK F

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400  
EEK E

• Einbauspüle
• Apothekerschrank

ALLES SCHON DRIN!

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

EINBAUHERD-SET

Einbauküche, Eiche weiß Nachb./Eiche grau 
Nachb., ca. 280 cm, Auswahl aus 6 Fronten,  
ohne Beimöbel und Deko 310424.99 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX  
EEK E *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat Hochglanz weiß/ 
Hochglanz rot/Eiche astig Nachb., ca. 225x 
245 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne  
Beimöbel und Deko 310717.99 

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

2430.-
38 % 
SPAREN 1499.-

2745.-
38 % 
SPAREN 1699.-

Einbauküche, hellgrau matt/dunkelblau matt/ 
anthrazit matt, ca. 240 cm, Auswahl aus 7 
Fronten, ohne Deko 310423.99 • autarkes 2-fach  

Glaskeramik-
Kochfeld 
EXQUISIT EKC301-
2RK

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F 

• Geschirrspüler  
EXQUISIT 
EGSP1060.1EL  
EEK F 

• Rundspüle
• Klappenschränke
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

2091.-
37 % 
SPAREN 1299.-

Einbauküche, Schwarzbetonoptik/Eiche Sierra Nachb., ca. 305x175 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3057811.99,  
4598035.02/.03, 4597860.00/.01

<< individuell planbar >>

• Einbauherd 
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Evoke 
Eiche Nachb., ca. 280 cm, ohne Deko 4603691.00/.01, 
4603684.02/.03, 4575289.99

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

FA

G

• Einbauherd  
ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB 

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ZANKER KTAK14FS1 
EEK F

• Geschirrspüler 
IGNIS AIE2B19A 
EEK F

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. SchubkastendämpfungInkl. Einbauspüle

Am Lager vorrätig Seitenverkehrt erhältlich

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ALTUS KD1550 
EEK F 

• Apothekerschrank
• Auszugsschrank
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

HOCHGLANZ

Einbauküche, Hochglanz weiß/Hoing Eiche Nachb.,  
ca. 310 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand 
und Deko 4575285.99, 4596753.00/.01  

Inkl. Schubkastendämpfung 3560.-
46 % 
SPAREN 1899.-

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, antikrosa/Eiche Sonoma Nachb., ca. 300 cm,  
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4584809.99

• Einbauherd  
ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld  
ZANKER KEV6041FBB

• Dunstesse  
PKM 6004W  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Regale

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Absetzung Betonoptik graphitgrau, 
ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Hocker und Deko 
4575290.99, 4607225.10-.15 • Hochbackofen 

ZANKER KOB10402 
XB EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6140FBB

• Dunstesse 
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS  
EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Regalelement

Inkl. Schubkastendämpfung

FA

G

2908.-
38 % 
SPAREN 1799.-

3364.-
40 % 
SPAREN 1999.-

3608.-
36 % 
SPAREN 2299.-

3788.-
34 %
SPAREN 2499.-

FA

G

• Einbauherd ZANKER 
KOU10412 XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB

• Kopffreihaube 
ELICA WISEBLA60, 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Schubkasten- 
dämpfung

• Einbauspüle
• Eckschrank

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, magnolienweiß/Arizona Pinie Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl 
aus 5 Fronten, ohne Deko und Beimöbel 4588999.02/.03, 4575280.99, 
4597846.00

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. großer Auszugsschrank

3360.-
43 % 
SPAREN 1899.-

FA

G GESCHIRRSPÜLER
INKL.

1002.-
50 % 
SPAREN 499.99

Alles 
Abholpreise

LACK MATT
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SOFORT MITNEHMEN UND
EINFACH SELBER AUFBAUEN!

GERÄTEKOMPETENZ, 
DIE ÜBERZEUGT!

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

*3 Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 2.999.-€ kostenlose Lieferung. Beim Kauf einer freigeplanten Küche ab 3.999.-€ kostenlose Lieferung 
und Montage. Gilt für das Festland im Umkreis von 30 km der Verkaufsstelle. Ohne Wasser- und Elektroanschlüsse. Ausgenommen ist bereits 
reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop. Gültig nur bei Neukauf. Gilt nicht in Verbindung 
mit anderen Aktionen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese 
finden Sie unter www.moebel-boss.de

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Einbauküche, magnolia/Bergeiche 
Nachb., ca. 270 cm, ohne Beimöbel 
und Deko 310423.99, 4584726.00/.01, 
4584725.00/.01

• Herdset EEK A *S1 
mit CERAN® 
Kochfeld BOMANN 
EHBC560IX

• Dunstesse 
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
mit Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Am Lager 
vorrätig

Seitenverkehrt 
erhältlich

FA

G

1999.-
44 % 
SPAREN 1111.-

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

Regal,
platinblau 29.99

Flex-Well Küchenzeile  
weiß/Caledonia Nachb.,  

ca. 270 cm, ohne  
Regal, E-Geräte,  
Spüle und Deko  
303615.00/.01

359.99
22 % 
SPAREN 279.99

Flex-Well Küchenzeile, magnolia 
matt/Lancelot Oak Nachb., ca. 
310 cm 4584519.00/.01/.16

310 cm

FA

G

EA

G

2299.-
21 % 
SPAREN 1799.-

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT UBH10- 
INOX EEK B *S2 

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Betonoptik hell/weiß, 
ca. 200 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne 
Deko 4584582.99, 4597924.00

1574.-
45 % 
SPAREN 859.-

Einbauküche, Rahmenfront taubenblau/Eiche 
Havanna Nachb., ca. 290 cm, Auswahl aus  
5 Fronten, ohne Deko 310625.99, 
4573032.00/.01, 4597853.00/.01

• Einbauherd  
TECHWOOD BY  
VESTEL  
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1 

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKS2135 
EEK F

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung 3031.-
43 %
SPAREN 1699.- << individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat schwarz matt/weiß, 
ca. 295x155 cm, Auswahl aus 6 Fronten, ohne 
Deko 310719.99, 4598115.00

LACK MATT

• Einbauherd TECH-
WOOD BY VESTEL 
EHABASICXA3-1  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld   
TECHWOOD BY 
VESTEL GK601 

• Dunstesse PKM 
6091H EEK B *S2

• Kühlschrank TECH-
WOOD BY VESTEL 
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

2931.-
38 % 
SPAREN 1799.-

50 cm

50 cm

60 cm

60 cm

100 cm

100 cm

1 2 3

4 5 6

ARBEITSPLATTE & SCHUBLADENINKL.

Flex-Well Kücheneinzelteile, Buche Nachb. 306003...
1. Hängeschrank .11 // 2. Hängeschrank .12 // 3. Hänge-
schrank .13 // 4. Unterschrank .04 // 5. Unterschrank .05 // 
6. Unterschrank .07

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Betonoptik weiß/grau/
grafit, ca. 155x215+120 cm, Auswahl 
aus 10 Fronten, ohne Deko 4575283.99, 
4598019.00

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

2832.-
43 % 
SPAREN 1599.-Inkl. Einbauspüle

• Einbauherd ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1 

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB

• Kopffreihaube  
ELICA WISEBLA60 
EEK B *S2 

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lacklaminat magnolia matt/Nussbaum Tabak Nachb., 
ca. 120+310 cm, Auswahl aus 2 Fronten, ohne Deko 4573546.99, 
4597957.00 • Hochbackofen  

IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TERMA-
COOK HKT604EU 

• Dunstesse  
ELICA ZDH190 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT
FA

G

3184.-
37 % 
SPAREN 1999.-Inkl. großer Auszugsschrank

<< individuell planbar >>

LACK MATT

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt, ca. 120+245x275 cm, Auswahl 

• Hochbackofen  
IGNIS AKB1000IX 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL359NE03

• Dunstesse  
PREMIERE  
372857-3  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

AUSZUGSSCHRANK
INKL.

3853.-
37 %
SPAREN 2399.-<< individuell planbar >>

FA

G

Herdset, EQ110KA0Z, 5 Beheizungsarten: 3D Heißluft plus, 
Ober-/Unterhitze, Umluft-Grill-System, Heißluft sanft, Vario-
Großflächengrill EEK A *S1 CERAN® Kochfeld mit Zweikreis- 
und Bräterzone 4596926.00

52.99
45.99

59.99
49.99

69.99
59.99

95.99
87.99

145.99
135.99

105.99
95.99

• Einbauherd h-tech 
WH1100 EEK A *S1 

• Glaskeramik-
Kochfeld  
h-tech WK1100

• Dunstesse  
PKM 6091H  
EEK B *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
h-tech WR2200  
EEK F

• Geschirrspüler  
h-tech WG5400  
EEK E

• Einbauspüle
• Apothekerschrank

ALLES SCHON DRIN!

Seitenverkehrt 
montierbar

Zerlegt und  
kartonverpackt 

am Lager vorrätig

EINBAUHERD-SET

Einbauküche, Eiche weiß Nachb./Eiche grau 
Nachb., ca. 280 cm, Auswahl aus 6 Fronten,  
ohne Beimöbel und Deko 310424.99 • Einbauherd  

IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstabzug  
EXQUISIT  
UBH10INOX  
EEK E *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat Hochglanz weiß/ 
Hochglanz rot/Eiche astig Nachb., ca. 225x 
245 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne  
Beimöbel und Deko 310717.99 

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL4990NE

• Dunstesse  
ELICA ZDH160 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

2430.-
38 % 
SPAREN 1499.-

2745.-
38 % 
SPAREN 1699.-

Einbauküche, hellgrau matt/dunkelblau matt/ 
anthrazit matt, ca. 240 cm, Auswahl aus 7 
Fronten, ohne Deko 310423.99 • autarkes 2-fach  

Glaskeramik-
Kochfeld 
EXQUISIT EKC301-
2RK

• Kühlschrank  
EXQUISIT KS88F  
EEK F 

• Geschirrspüler  
EXQUISIT 
EGSP1060.1EL  
EEK F 

• Rundspüle
• Klappenschränke
• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

2091.-
37 % 
SPAREN 1299.-

Einbauküche, Schwarzbetonoptik/Eiche Sierra Nachb., ca. 305x175 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 3057811.99,  
4598035.02/.03, 4597860.00/.01

<< individuell planbar >>

• Einbauherd 
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
ELICA VEGA60GR-D 
EEK D *S2 

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Evoke 
Eiche Nachb., ca. 280 cm, ohne Deko 4603691.00/.01, 
4603684.02/.03, 4575289.99

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

FA

G

• Einbauherd  
ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB 

• Dunstabzug  
ELICA VEGA60GR  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ZANKER KTAK14FS1 
EEK F

• Geschirrspüler 
IGNIS AIE2B19A 
EEK F

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. SchubkastendämpfungInkl. Einbauspüle

Am Lager vorrätig Seitenverkehrt erhältlich

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Dunstesse  
BOMANN DU652.1IX 
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination 
ALTUS KD1550 
EEK F 

• Apothekerschrank
• Auszugsschrank
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

HOCHGLANZ

Einbauküche, Hochglanz weiß/Hoing Eiche Nachb.,  
ca. 310 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand 
und Deko 4575285.99, 4596753.00/.01  

Inkl. Schubkastendämpfung 3560.-
46 % 
SPAREN 1899.-

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, antikrosa/Eiche Sonoma Nachb., ca. 300 cm,  
Auswahl aus 7 Fronten, ohne Beimöbel und Deko 4584809.99

• Einbauherd  
ZANKER  
KOU10412XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld  
ZANKER KEV6041FBB

• Dunstesse  
PKM 6004W  
EEK C *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Regale

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lacklaminat weiß matt/Absetzung Betonoptik graphitgrau, 
ca. 305x185 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, Hocker und Deko 
4575290.99, 4607225.10-.15 • Hochbackofen 

ZANKER KOB10402 
XB EEK A *S1

• autarkes 
Glaskeramik-
Kochfeld ZANKER 
KEV6140FBB

• Dunstesse 
ELICA VEGA60GR 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
ZANKER KRAK88FS  
EEK F 

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Regalelement

Inkl. Schubkastendämpfung

FA

G

2908.-
38 % 
SPAREN 1799.-

3364.-
40 % 
SPAREN 1999.-

3608.-
36 % 
SPAREN 2299.-

3788.-
34 %
SPAREN 2499.-

FA

G

• Einbauherd ZANKER 
KOU10412 XB  
EEK A *S1

• Glaskeramik- 
Kochfeld ZANKER 
KEV6041FBB

• Kopffreihaube 
ELICA WISEBLA60, 
EEK B *S2

• Kühlschrank 
ZANKER KRAK88FS 
EEK F

• Schubkasten- 
dämpfung

• Einbauspüle
• Eckschrank

ALLES SCHON DRIN!Einbauküche, magnolienweiß/Arizona Pinie Nachb., ca. 305x185 cm, Auswahl 
aus 5 Fronten, ohne Deko und Beimöbel 4588999.02/.03, 4575280.99, 
4597846.00

<< individuell planbar >>

FA

G

Inkl. großer Auszugsschrank

3360.-
43 % 
SPAREN 1899.-

FA

G GESCHIRRSPÜLER
INKL.

1002.-
50 % 
SPAREN 499.99

Alles 
Abholpreise

LACK MATT

SB14-2022_02_03.indd   Alle Seiten 11.03.22   08:21



SB
 1

4-
20

22
-0

4

SB
 1

4-
20

22
-0

5

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand  
und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

LACK MATT

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >> Inkl. Einbauspüle

Inkl. Schubkastendämpfung 7809.-
41 % 
SPAREN 4599.-

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb., ca. 187x288 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 4601817.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224 
EEK A *S1

• Muldenlüfter mit 
Induktion  
BORA GP4U *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

XL
-H

öh
e

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

6635.-
39 % 
SPAREN 3999.-

• Hochbackofen  
PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Dunstesse  
PREMIERE 3780374  
EEK A *S2

• Kühlschrank 
PREMIERE 361656 
EEK F 

• Auszugsschrank
• Ansatztischlösung
• Rückwand
• Regalböden
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, grifflos, Eiche Havanna Nachb./schwarz, ca. 275x275 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Hocker und Deko 3067690.99

5536.-
31 % 
SPAREN 3799.-Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, magnolienweiß supermatt/Arizona Pinie Nachb.,  
ca. 263x265 cm, ohne Rückwand und Deko 4575297.99

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-8C 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KG1850 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Kranzleiste
• Abschlussregal
• Eck-Hängeschrank

ALLES SCHON DRIN!

4961.-
39 % 
SPAREN 2999.-

FA

G

Einbauküche, alpinweiß/Eiche Havanna Nachb., ca. 335 cm, Auswahl aus  
6 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3061705.99, 4597854.00

MOTIV-RÜCKWAND
INKL.

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
PROGRESS PBN 
13002X EEK A *S1 

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld  
PROGRESS 
PAS6001E

• Kopffreihaube  
AIRFORCE F13490 
S4GE EEK C *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle 
• großer Auszugs-

schrank

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung

FA

G

4513.-
37 % 
SPAREN 2799.-

Einbauküche, UV-Lack weiß Hochglanz/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 160+300 cm,Auswahl aus 8 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 310066.99, 4597849.00

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL359NE03

• Kühlschrank 
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

4080.-
33 % 
SPAREN 2699.-

<< individuell planbar >>

• Hochbackofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem 
CERAN® Kochfeld 
SIEMENS  
EQ112EA01Z

• Kopffreihaube  
SIEMENS 
LC87KEM60   
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrierkom-
bination SIEMENS 
KI86VNSFO EEK F

• Edelstahl-Einbau-
spüle

• Schubkasten- 
dämpfung

• großer Schub-
kasten

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat sand matt/Nussbaum Nachb., ca. 270x275 cm, Aus-
wahl aus 6 Fronten, ohne Rückwände und Deko 4594276.99, 4602955.00/.01

Einbauküche, Rahmenfront magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb., ca. 
305x245+180 cm, ohne Beleuchtung und Deko 3057872.99, 4598597.00

<< individuell planbar >>

Inkl. Landhauskamin

9043.-
42 % 
SPAREN 5199.-

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCA SMART 
560LGB EEK D *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK0813 
EEK F

• Sprossentür-Glas-
wandschränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

LANDHAUS
ORIGINAL

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche,  Lacklaminat weiß Hochglanz/Betonoptik, ca. 123+300+
105 cm, Auswahl aus 12 Fronten, ohne Beleuchtung, Beimöbel und Deko 
3065331.99, 3067111.99 • Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X 

• Inselesse ELICA 
TRIBE-INSEL-A 
EEK A *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

6489.-
35 % 
SPAREN 4199.-

HOCHGLANZ
LACK

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LEONARD LAS6001F 

• Inselesse  
ELICA TRIBE INSEL-A  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb., ca. 183,2+255x
187 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 3057877.99, 4597927.00

FA

G

7086.-
39 % 
SPAREN 4299.-

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau matt/Marmor Teramo 
Nachb., ca. 240x220+120 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne 
Beleuchtung, Rückwand, Beimöbel und Deko 3067693.99

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
NEFF B45CR22N0 
EEK A *S1

• Glaskeramik-Koch-
feld mit Induktion 
und Muldenlüftung  
ELICA NIKOLATESLA 
*S2 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
NEFF KI5861SF0  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung
• großer  

Auszugsschrank

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT

MIT INDUKTIONMULDENLÜFTERINKL.

7221.-
30 % 
SPAREN 4999.-

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 217,2x380 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, Beleuchtung, Rückwand und Deko 
4584813.99, 4597930.00

COUNTRY
MODERN

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCASM 
560LGB EEK B *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F 

• Landhausregale
• Landhauskamin
• Pilaster
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

LACK MATT

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung
8413.-
35 % 
SPAREN 5399.-

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lack steingrau matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 3068330.99

• Einbauherd  
PROGRESS PHN 
13002X EEK A *S1 

• Glaskeramik- 
Kochfeld PRO-
GRESS PES6001E 

• Flachschirm- 
haube ELICA  
CIAK60GR-D  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
PROGRESS PKG 
1453 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

LACK MATT

4539.-
33 % 
SPAREN 2999.-

<< individuell planbar >>

FA

G

M
ax

i-
Hö

he

Einbauküche, Schichtstoff grauschiefer Nachb., ca. 280+150 cm, Auswahl aus 
2 Fronten, ohne Rückwand, Deko und Beimöbel 4573890.99, 4603316.00/.01

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE65-1H 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
XOLID XEKC50601-5

• Kopffreihaube  
XOLID XKFD5080-8  
EEK A+ *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

• Mikrowelle 
EXQUISIT EMW20G

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

5438.-
35 % 
SPAREN 3499.-

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Front grifflos, UV-Lack weiß Hochglanz/Arizona Pine 
Nachb., ca. 275x295 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, 
Beleuchtung und Deko 3057838.99, 4574174.00 • Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X 

• Dunstesse  
FABER EASYPBXA 
60NG EEK C *S2

• Kühlschrank ALTUS 
KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

GRIFFLOS

FA

G

5139.-
31 % 
SPAREN 3499.-

• Hochbackofen 
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
ELICA  
MISSYIXA60PB 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke
• Apothekerschrank
• hohe Wand-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, weiß matt/Granit Nachb. graubraun, ca. 150+280 cm,  
Auswahl aus 2 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 4602251.99

<< individuell planbar >>

FA

G

4579.-
36 % 
SPAREN 2899.-Inkl. Schubkastendämpfung

Alles 
Abholpreise

6753.-
28 % 
SPAREN 4799.-

• Innenschubkästen
• Glasteile mit Milchglas
• Eckschrank mit Funktion
• großer Wand- 

Eckschrank

VON BORA
INKL. INDUKTION
MULDENLÜFTER

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

LACK MATT

*2 Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop.  
Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.Alle Küchen in verschiedenen Fronten und Farben für Sie individuell planbar!

Einbauküche, Lacklaminat weiß/schwarz matt/Carrara schwarz Nachb.,  
ca. 150+240+150 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Beimöbel, Rückwand  
und Deko 310066.99, 310763.07/.08, 310719.99, 4597852.00/.01

LACK MATT

• Hochbackofen  
TECHWOOD BY  
VESTEL VEB150261  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld TECH-
WOOD BY VESTEL 
ASCX60ZKB 

• Kopffreihaube 
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL VEKF2115  
EEK F

• Armatur

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

<< individuell planbar >> Inkl. Einbauspüle

Inkl. Schubkastendämpfung 7809.-
41 % 
SPAREN 4599.-

Einbauküche, Lacklaminat weiß Hochglanz/Vintage Oak Nachb., ca. 187x288 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand und Deko 3065331.99, 4601817.00/.01

• Hochbackofen 
PREMIERE 235224 
EEK A *S1

• Muldenlüfter mit 
Induktion  
BORA GP4U *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

XL
-H

öh
e

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

6635.-
39 % 
SPAREN 3999.-

• Hochbackofen  
PREMIERE 235450  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
PREMIERE 344504

• Dunstesse  
PREMIERE 3780374  
EEK A *S2

• Kühlschrank 
PREMIERE 361656 
EEK F 

• Auszugsschrank
• Ansatztischlösung
• Rückwand
• Regalböden
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

Einbauküche, grifflos, Eiche Havanna Nachb./schwarz, ca. 275x275 cm, 
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Hocker und Deko 3067690.99

5536.-
31 % 
SPAREN 3799.-Inkl. Schubkastendämpfung

Einbauküche, magnolienweiß supermatt/Arizona Pinie Nachb.,  
ca. 263x265 cm, ohne Rückwand und Deko 4575297.99

<< individuell planbar >>

• Einbauherd  
ALTUS HSN1200X  
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
ALTUS KON1000X

• Flachschirmhaube  
XOLID XFSH5061-8C 
EEK C *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
ALTUS KG1850 
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung
• Kranzleiste
• Abschlussregal
• Eck-Hängeschrank

ALLES SCHON DRIN!

4961.-
39 % 
SPAREN 2999.-

FA

G

Einbauküche, alpinweiß/Eiche Havanna Nachb., ca. 335 cm, Auswahl aus  
6 Fronten, ohne Beleuchtung und Deko 3061705.99, 4597854.00

MOTIV-RÜCKWAND
INKL.

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
PROGRESS PBN 
13002X EEK A *S1 

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld  
PROGRESS 
PAS6001E

• Kopffreihaube  
AIRFORCE F13490 
S4GE EEK C *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach  
PREMIERE 361616 
EEK F

• Einbauspüle 
• großer Auszugs-

schrank

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Schubkastendämpfung

FA

G

4513.-
37 % 
SPAREN 2799.-

Einbauküche, UV-Lack weiß Hochglanz/Eiche Havanna 
Nachb., ca. 160+300 cm,Auswahl aus 8 Fronten, ohne 
Rückwand und Deko 310066.99, 4597849.00

HOCHGLANZ
LACK

• Hochbackofen 
IGNIS AKB1000IX  
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
IGNIS AKL359NE03

• Kühlschrank 
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

<< individuell planbar >>

FA

G

4080.-
33 % 
SPAREN 2699.-

<< individuell planbar >>

• Hochbackofenset  
EEK A *S1 mit 
autarkem 
CERAN® Kochfeld 
SIEMENS  
EQ112EA01Z

• Kopffreihaube  
SIEMENS 
LC87KEM60   
EEK B *S2

• Kühl-/Gefrierkom-
bination SIEMENS 
KI86VNSFO EEK F

• Edelstahl-Einbau-
spüle

• Schubkasten- 
dämpfung

• großer Schub-
kasten

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat sand matt/Nussbaum Nachb., ca. 270x275 cm, Aus-
wahl aus 6 Fronten, ohne Rückwände und Deko 4594276.99, 4602955.00/.01

Einbauküche, Rahmenfront magnolia gewischt/Arizona Pine Nachb., ca. 
305x245+180 cm, ohne Beleuchtung und Deko 3057872.99, 4598597.00

<< individuell planbar >>

Inkl. Landhauskamin

9043.-
42 % 
SPAREN 5199.-

• Hochbackofen  
LEONARD  
LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas-
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCA SMART 
560LGB EEK D *S2

• Kühlschrank 
LEONARD LK0813 
EEK F

• Sprossentür-Glas-
wandschränke

• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

LANDHAUS
ORIGINAL

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung

<< individuell planbar >>

FA

G

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche,  Lacklaminat weiß Hochglanz/Betonoptik, ca. 123+300+
105 cm, Auswahl aus 12 Fronten, ohne Beleuchtung, Beimöbel und Deko 
3065331.99, 3067111.99 • Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X  
EEK A *S1 

• autarkes CERAN® 
Kochfeld ALTUS 
KAN1000X 

• Inselesse ELICA 
TRIBE-INSEL-A 
EEK A *S2

• Kühlschrank  
ALTUS KS810  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

6489.-
35 % 
SPAREN 4199.-

HOCHGLANZ
LACK

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld  
LEONARD LAS6001F 

• Inselesse  
ELICA TRIBE INSEL-A  
EEK A *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, Lackfront weiß Hochglanz/Stammeiche Nachb., ca. 183,2+255x
187 cm, Auswahl aus 4 Fronten, ohne Hocker und Deko 3057877.99, 4597927.00

FA

G

7086.-
39 % 
SPAREN 4299.-

Einbauküche, Lacklaminat seidengrau matt/Marmor Teramo 
Nachb., ca. 240x220+120 cm, Auswahl aus 7 Fronten, ohne 
Beleuchtung, Rückwand, Beimöbel und Deko 3067693.99

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
NEFF B45CR22N0 
EEK A *S1

• Glaskeramik-Koch-
feld mit Induktion 
und Muldenlüftung  
ELICA NIKOLATESLA 
*S2 

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
NEFF KI5861SF0  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten-

dämpfung
• großer  

Auszugsschrank

ALLES SCHON DRIN!

LACK MATT

MIT INDUKTIONMULDENLÜFTERINKL.

7221.-
30 % 
SPAREN 4999.-

FA

G

Einbauküche, Lacklaminat schilf matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 217,2x380 cm,  
Auswahl aus 3 Fronten, ohne Beimöbel, Beleuchtung, Rückwand und Deko 
4584813.99, 4597930.00

COUNTRY
MODERN

<< individuell planbar >>

• Hochbackofen  
LEONARD LBN1114X  
EEK A *S1

• autarkes Glas- 
keramik-Kochfeld 
LEONARD LAS6001F 

• Lüfterbaustein  
FABER INCASM 
560LGB EEK B *S2

• Kühlschrank  
LEONARD LK0813  
EEK F 

• Landhausregale
• Landhauskamin
• Pilaster
• Einbauspüle

ALLES SCHON DRIN!

Inkl. Auszugsschränke

LACK MATT

FA

G

Inkl. Schubkastendämpfung
8413.-
35 % 
SPAREN 5399.-

<< individuell planbar >>

Einbauküche, Lack steingrau matt/Eiche Sierra Nachb., ca. 295x185 cm, 
Auswahl aus 5 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 3068330.99

• Einbauherd  
PROGRESS PHN 
13002X EEK A *S1 

• Glaskeramik- 
Kochfeld PRO-
GRESS PES6001E 

• Flachschirm- 
haube ELICA  
CIAK60GR-D  
EEK D *S2

• Kühl-/Gefrier- 
kombination  
PROGRESS PKG 
1453 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

LACK MATT

4539.-
33 % 
SPAREN 2999.-

<< individuell planbar >>

FA

G

M
ax

i-
Hö

he

Einbauküche, Schichtstoff grauschiefer Nachb., ca. 280+150 cm, Auswahl aus 
2 Fronten, ohne Rückwand, Deko und Beimöbel 4573890.99, 4603316.00/.01

• Hochbackofen  
EXQUISIT EBE65-1H 
EEK A *S1

• autarkes  
Glaskeramik-
Kochfeld 
XOLID XEKC50601-5

• Kopffreihaube  
XOLID XKFD5080-8  
EEK A+ *S2

• Kühlschrank mit 
Gefrierfach 
PREMIERE 361616 
EEK F 

• Mikrowelle 
EXQUISIT EMW20G

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

5438.-
35 % 
SPAREN 3499.-

<< individuell planbar >>

HOCHGLANZ
LACK

Einbauküche, Front grifflos, UV-Lack weiß Hochglanz/Arizona Pine 
Nachb., ca. 275x295 cm, Auswahl aus 3 Fronten, ohne Rückwand, 
Beleuchtung und Deko 3057838.99, 4574174.00 • Hochbackofen  

ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1 

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X 

• Dunstesse  
FABER EASYPBXA 
60NG EEK C *S2

• Kühlschrank ALTUS 
KS810 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

GRIFFLOS

FA

G

5139.-
31 % 
SPAREN 3499.-

• Hochbackofen 
ALTUS BSN1200X 
EEK A *S1

• autarkes  
CERAN® Kochfeld 
ALTUS KAN1000X

• Dunstesse  
ELICA  
MISSYIXA60PB 
EEK D *S2

• Kühlschrank 
ALTUS KS810 EEK F 

• Einbauspüle
• Auszugsschränke
• Apothekerschrank
• hohe Wand-

schränke

ALLES SCHON DRIN!
Einbauküche, weiß matt/Granit Nachb. graubraun, ca. 150+280 cm,  
Auswahl aus 2 Fronten, ohne Rückwand, Beimöbel und Deko 4602251.99

<< individuell planbar >>

FA

G

4579.-
36 % 
SPAREN 2899.-Inkl. Schubkastendämpfung

Alles 
Abholpreise

6753.-
28 % 
SPAREN 4799.-

• Innenschubkästen
• Glasteile mit Milchglas
• Eckschrank mit Funktion
• großer Wand- 

Eckschrank

VON BORA
INKL. INDUKTION
MULDENLÜFTER

*S1 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A+++ bis D
*S2 Spektrum der verfügbaren Energieeffizienzklassen: A++ bis E

LACK MATT

*2 Ausgenommen ist bereits reduzierte Ware und Ware der Marke Flex-Well und Bestellungen aus dem Möbel BOSS-Onlineshop.  
Gültig nur bei Neukauf. Nicht in Verbindung mit anderen Aktionen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.
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*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 480.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro 
ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

3-Sitzer, B/H/T ca. 230/83/ 
94 cm .08

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

669.99
40 % 
SPAREN 399.99 489.99

38 % 
SPAREN 299.99

Garnitur Madeira, Webstoff dunkel-
grau, Stellmaß ca. 184x350x235 cm, 
Liegefläche ca. 263x115 cm 4577570.83

Funktionen/Kopfstützen gegen 
Aufpreis

Inkl. Armlehnverstellung

Inkl. Kissen

1789.-
27% 
SPAREN 1299.-

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de.  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser 
schwarz, Stellmaß ca. 250x146 cm, Liegefläche 
ca. 135x210 cm 526002.11

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

499.99
28 % 
SPAREN 359.99

Garnitur Nancy, Microfaser dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 165x341x215 cm 4584901.80

Inkl. Kissen

1699.-
29 % 
SPAREN 1199.-

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe 
grau mit Kontrastnaht, Rollenfüße in 
Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm 4578668.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Wendekissen

Inkl. Topper

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER 1079.-

25% 
SPAREN 799.99

Sessel, B/H/T ca. 94/98/ 
89 cm, ohne Deko .15

3-Sitzer B/H/T ca. 200/
98/89 cm .35

2-Sitzer, B/H/T ca. 
148/98/89 cm .25
799.- 559.99

1039.- 759.99

Garnitur Lohja, Strukturstoff mandelfarbig, Kopfstütze  
und Kissen gegen Aufpreis 523000...

589.- 459.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm 
521213.02

359.99
27 % 
SPAREN 259.99

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, 
B/H/T ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 
84x200 cm 531498.00

459.99
34% 
SPAREN 299.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER

Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/106 cm, 
Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

859.99
18% 
SPAREN 699.99

Schlafsofa Mia, Microfaser graubraun, 
B/H/T ca. 159/88/87 cm, Liegefläche ca. 
2x 65x198 cm 4588681.00

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

979.99
28% 
SPAREN 699.99

Schlafsofa Heike, Microfaser anthrazit, 
B/H/T ca. 192/81/75 cm, Liegefläche 
ca. 192x134 cm 530938.08

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

299.99
33 % 
SPAREN 199.99

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/
Strukturstoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 
271x178 cm, Liegefläche ca. 120x225 cm 
4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung 1339.-
40 % 
SPAREN 799.99

Garnitur Buddy, Microfaser Florence nussfarbig, Kreuznaht beige, Stellmaß ca. 257x217 cm, Kissen gegen 
Aufpreis 4573724.82

Funktionen gegen Aufpreis 1899.-
26% 
SPAREN 1399.-

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß 
ca. 226x325x159 cm, ohne Kissen 1003395.80

Funktionen gegen Aufpreis 1499.-
20 % 
SPAREN 1199.-

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 
Stellmaß ca. 280x220 cm 1008622.80

280 cm

1229.-
18 % 
SPAREN 999.99

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Hamburg 
Flachgewebe mit Fleck-
schutz taupe, Stellmaß ca. 
250x215 cm, Sitzhöhe ca. 
46 cm, ohne Kissen, Decke 
und Deko 4590046.80

HOCHLEHNER
KOMFORT

2 SITZQUALITÄTEN &

3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

3068.-
18 % 
SPAREN 2499.-

Garnitur Varadero, Microfaser Memphis stone, 
Stellmaß ca. 268x213 cm, Liegefläche ca. 
197x115 cm 4594283.03

Inkl. verstellbarer Armlehne

1599.-
18% 
SPAREN 1299.-

2-Sitzer, B/H/T ca. 
145/99/100 cm .20

3-Sitzer, B/H/T ca. 
198/99/100 cm .25

Sessel, B/H/T 
ca. 89/99/ 
100 cm .10

Garnitur Tiago, Microfaser 
grau/beige 4573907...

599.99
499.99

Inkl. Relaxfunktion im 
3-Sitzer und Sessel

899.99 799.99

499.99
399.99

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, Stellmaß ca. 268x222 cm 
4588679.81

Inkl. 2 Relaxfunktionen in der Ecke

1799.-
27% 
SPAREN 1299.-

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

Fernsehsessel Palermo 
Kunstleder beige oder schwarz, 
verstellbar 520216.00/.01

259.99179.99
- 30 %

Inkl. Relax- 
funktion durch  
Körperdruck

Inkl. Hocker

499.99359.99
- 28 %

Inkl. Kaltschaumpolsterung

Inkl. Kopfteilverstellung

Inkl. Kissen

Funktionen gegen Aufpreis 2599.-
26 % 
SPAREN 1899.-

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 
4580841.83

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

Funktionen gegen Aufpreis 2239.-
28 % 
SPAREN 1599.-

Garnitur Miguel 
Webstoff grau, 
Stellmaß 
ca. 303x246 cm,  
ohne Kissen 
4587151.82

Inkl. Sitztiefen-
verstellungen

2799.-
28 %
SPAREN 1999.-

Garnitur Mecheln, Microfaser silberfarbig, Füße Metall, Stellmaß ca. 264x277 cm 523017.93

Funktionen gegen Aufpreis 1999.-
25 % 
SPAREN 1499.-

Inkl. Relaxfunktion

Inkl. Hocker

Fernsehsessel Relax, Microfaser 
taupe, B/H/T ca. 80/105/82 cm 
520209.00

499.99299.99
- 40 %

Fernsehsessel Arthur, Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 78/97/90 cm, belastbar bis 
120 kg 4595480.00

Inkl. elektrischer 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

Garnitur Kilian, Microfaser Velvalux black,  
Stellmaß ca. 344x228 cm 4599805.00/.10

Inkl. Kissen

1699.-
29 % 
SPAREN 1199.-

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Alles 
Abholpreise

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

Fernsehsessel Patras, Micro- 
faser dunkelbraun, Gestell natur,  
B/H/T ca. 66/88-102/87-119 cm,  
belastbar bis 115 kg 
4588463.00

Garnitur Alvito, Strukturstoff Mango 
anthrazit, Stellmaß ca. 298x202 cm, 
Liegefläche 277x154 cm 4610013.00

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Anna, Strukturstoff grau, B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 117x195 cm 4595482.00

Inkl. Schlaffunktion

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

Seitenverkehrt montierbar

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/ 
grau meliert, Stellmaß ca. 272x200 cm,  
Liegefläche ca. 131x224 cm 521202.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

799.99
30 % 
SPAREN 555.-

Garnitur Lotos, Webstoff grau, Stellmaß ca. 
275x230 cm, Liegefläche ca. 125x200 cm 
523804.10

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

Garnitur Novara, Microfaser 
aubergine 4607941...

Sessel, B/H/T ca. 
86/86/85 cm .03

2,5er Sofa,  B/H/T 
177x86x85 cm.01

Recamiere, B/H/T 
ca.165/86/85 cm .02

359.99 299.99 559.99 399.99 529.99 359.99

Inkl. Kissen
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Viele Garnituren in vielen Farben und Formen planbar!
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*1 Barzahlungspreis entspricht dem Nettodarlehensbetrag. Bonität vorausgesetzt. Gültig ab einem Auftragswert von 480.- Euro, monatliche Mindestrate 10.- Euro. Verbrauchern steht ab einem Nettodarlehensbetrag von 200.- Euro 
ein Widerrufsrecht zu. Finanzierung durch die Santander Consumer Bank AG, Santander-Platz 1, D-41061 Mönchengladbach. Für weitere Finanzierungsmöglichkeiten sprechen Sie bitte unser fachkundiges Verkaufspersonal an. 
Konditionen im Online-Shop können abweichen. Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.

3-Sitzer, B/H/T ca. 230/83/ 
94 cm .08

2-Sitzer, B/H/T ca. 
191/83/94 cm .09

669.99
40 % 
SPAREN 399.99 489.99

38 % 
SPAREN 299.99

Garnitur Madeira, Webstoff dunkel-
grau, Stellmaß ca. 184x350x235 cm, 
Liegefläche ca. 263x115 cm 4577570.83

Funktionen/Kopfstützen gegen 
Aufpreis

Inkl. Armlehnverstellung

Inkl. Kissen

1789.-
27% 
SPAREN 1299.-

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de.  

Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Samba II, Strukturstoff grau/Microfaser 
schwarz, Stellmaß ca. 250x146 cm, Liegefläche 
ca. 135x210 cm 526002.11

Inkl. Kissen

Seitenverkehrt montierbar

499.99
28 % 
SPAREN 359.99

Garnitur Nancy, Microfaser dunkelgrau, 
Stellmaß ca. 165x341x215 cm 4584901.80

Inkl. Kissen

1699.-
29 % 
SPAREN 1199.-

+++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++ Planungsgarnituren +++ Alle individuell planbar! +++

Garnitur Bruno, Kunstleder anthrazit 1006958...

Schlafsofa Kathy de Luxe, Flachgewebe 
grau mit Kontrastnaht, Rollenfüße in 
Chromoptik, B/H/T ca. 207/98/102 cm, 
Liegefläche ca. 150x200 cm 4578668.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Wendekissen

Inkl. Topper

BOXSPRING
DAUERSCHLÄFER 1079.-

25% 
SPAREN 799.99

Sessel, B/H/T ca. 94/98/ 
89 cm, ohne Deko .15

3-Sitzer B/H/T ca. 200/
98/89 cm .35

2-Sitzer, B/H/T ca. 
148/98/89 cm .25
799.- 559.99

1039.- 759.99

Garnitur Lohja, Strukturstoff mandelfarbig, Kopfstütze  
und Kissen gegen Aufpreis 523000...

589.- 459.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Garnitur Polaris, Microfaser grau, Stellmaß 
ca. 191x142 cm, Liegefläche ca. 120x191 cm 
521213.02

359.99
27 % 
SPAREN 259.99

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Recamiere Roy, Flachgewebe anthrazit, 
B/H/T ca. 90/80/149 cm, Liegefläche ca. 
84x200 cm 531498.00

459.99
34% 
SPAREN 299.99

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

DAUERSCHLÄFER

Inkl. Kissen

Inkl. Kalt- 
schaumtopper

Schlafsofa Lindau, Microfaser 
dunkelgrau, B/H/T ca. 203/85/106 cm, 
Liegefläche ca. 160x203 cm 531296.00

859.99
18% 
SPAREN 699.99

Schlafsofa Mia, Microfaser graubraun, 
B/H/T ca. 159/88/87 cm, Liegefläche ca. 
2x 65x198 cm 4588681.00

Inkl. 2 einzeln 
ausklappbaren 
Liegefunktionen

979.99
28% 
SPAREN 699.99

Schlafsofa Heike, Microfaser anthrazit, 
B/H/T ca. 192/81/75 cm, Liegefläche 
ca. 192x134 cm 530938.08

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

299.99
33 % 
SPAREN 199.99

Garnitur Beach, Kunstleder schwarz/
Strukturstoff dunkelgrau, Stellmaß ca. 
271x178 cm, Liegefläche ca. 120x225 cm 
4583700.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Seitenverkehrt montierbar

Inkl. Kissen

Inkl. LED-Beleuchtung

Inkl. Fernbedienung 1339.-
40 % 
SPAREN 799.99

Garnitur Buddy, Microfaser Florence nussfarbig, Kreuznaht beige, Stellmaß ca. 257x217 cm, Kissen gegen 
Aufpreis 4573724.82

Funktionen gegen Aufpreis 1899.-
26% 
SPAREN 1399.-

Garnitur Orion, Strukturstoff braun, Stellmaß 
ca. 226x325x159 cm, ohne Kissen 1003395.80

Funktionen gegen Aufpreis 1499.-
20 % 
SPAREN 1199.-

Garnitur Merlin, Kunstleder anthrazit, 
Stellmaß ca. 280x220 cm 1008622.80

280 cm

1229.-
18 % 
SPAREN 999.99

Funktionen gegen Aufpreis

Garnitur Hamburg 
Flachgewebe mit Fleck-
schutz taupe, Stellmaß ca. 
250x215 cm, Sitzhöhe ca. 
46 cm, ohne Kissen, Decke 
und Deko 4590046.80

HOCHLEHNER
KOMFORT

2 SITZQUALITÄTEN &

3 SITZHÖHEN
ZUR AUSWAHL

3068.-
18 % 
SPAREN 2499.-

Garnitur Varadero, Microfaser Memphis stone, 
Stellmaß ca. 268x213 cm, Liegefläche ca. 
197x115 cm 4594283.03

Inkl. verstellbarer Armlehne

1599.-
18% 
SPAREN 1299.-

2-Sitzer, B/H/T ca. 
145/99/100 cm .20

3-Sitzer, B/H/T ca. 
198/99/100 cm .25

Sessel, B/H/T 
ca. 89/99/ 
100 cm .10

Garnitur Tiago, Microfaser 
grau/beige 4573907...

599.99
499.99

Inkl. Relaxfunktion im 
3-Sitzer und Sessel

899.99 799.99

499.99
399.99

Garnitur Parole, Microfaser anthrazit, Stellmaß ca. 268x222 cm 
4588679.81

Inkl. 2 Relaxfunktionen in der Ecke

1799.-
27% 
SPAREN 1299.-

Inkl. Hocker

Inkl. Relaxfunktion

Fernsehsessel Palermo 
Kunstleder beige oder schwarz, 
verstellbar 520216.00/.01

259.99179.99
- 30 %

Inkl. Relax- 
funktion durch  
Körperdruck

Inkl. Hocker

499.99359.99
- 28 %

Inkl. Kaltschaumpolsterung

Inkl. Kopfteilverstellung

Inkl. Kissen

Funktionen gegen Aufpreis 2599.-
26 % 
SPAREN 1899.-

Garnitur Delta, Rücken gesteppt, Strukturstoff anthrazit, Stellmaß ca. 208x348x245 cm 
4580841.83

Garnitur Rho, Strukturstoff belle marine, Stellmaß ca. 235x305x167 cm 526511.90

Funktionen gegen Aufpreis 2239.-
28 % 
SPAREN 1599.-

Garnitur Miguel 
Webstoff grau, 
Stellmaß 
ca. 303x246 cm,  
ohne Kissen 
4587151.82

Inkl. Sitztiefen-
verstellungen

2799.-
28 %
SPAREN 1999.-

Garnitur Mecheln, Microfaser silberfarbig, Füße Metall, Stellmaß ca. 264x277 cm 523017.93

Funktionen gegen Aufpreis 1999.-
25 % 
SPAREN 1499.-

Inkl. Relaxfunktion

Inkl. Hocker

Fernsehsessel Relax, Microfaser 
taupe, B/H/T ca. 80/105/82 cm 
520209.00

499.99299.99
- 40 %

Fernsehsessel Arthur, Strukturstoff grau, 
B/H/T ca. 78/97/90 cm, belastbar bis 
120 kg 4595480.00

Inkl. elektrischer 
Aufstehhilfe

599.99399.99
- 33 %

Garnitur Kilian, Microfaser Velvalux black,  
Stellmaß ca. 344x228 cm 4599805.00/.10

Inkl. Kissen

1699.-
29 % 
SPAREN 1199.-

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Alles 
Abholpreise

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

Fernsehsessel Patras, Micro- 
faser dunkelbraun, Gestell natur,  
B/H/T ca. 66/88-102/87-119 cm,  
belastbar bis 115 kg 
4588463.00

Garnitur Alvito, Strukturstoff Mango 
anthrazit, Stellmaß ca. 298x202 cm, 
Liegefläche 277x154 cm 4610013.00

Inkl. Kissen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Schlafsofa Anna, Strukturstoff grau, B/H/T ca. 195/90/97 cm, 
Liegefläche ca. 117x195 cm 4595482.00

Inkl. Schlaffunktion

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

Seitenverkehrt montierbar

Garnitur Torgau, Strukturstoff schwarz/ 
grau meliert, Stellmaß ca. 272x200 cm,  
Liegefläche ca. 131x224 cm 521202.00

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

Inkl. Kissen

799.99
30 % 
SPAREN 555.-

Garnitur Lotos, Webstoff grau, Stellmaß ca. 
275x230 cm, Liegefläche ca. 125x200 cm 
523804.10

Inkl. Armlehn- und  
3 Kopfteilverstellungen

Inkl. Schlaffunktion 
und Bettkasten

1499.-
33 % 
SPAREN 999.99

Garnitur Novara, Microfaser 
aubergine 4607941...

Sessel, B/H/T ca. 
86/86/85 cm .03

2,5er Sofa,  B/H/T 
177x86x85 cm.01

Recamiere, B/H/T 
ca.165/86/85 cm .02

359.99 299.99 559.99 399.99 529.99 359.99

Inkl. Kissen
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Tischgruppe Doris, Betonoptik, B/H/T  
ca. 120/76/80 cm, ohne Kissen und Deko 510312.00

TISCH MIT 2 BÄNKEN
KOMPLETT

Sitzkissen
511859.10
je 19.99 129.99 99.99

- 23 %
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Tisch Luise, Oldwood 
Nachb./anthrazit, Gestell 
Metall, B/H/T ca. 140/76/ 
90 cm, ohne Deko 
4597149.00

Bank Luise, mit Rücken-
lehne, Microfaser Vintage 
anthrazit, Federkern im 
Sitz, Kufengestell pulverbe-
schichtet anthrazit, B/H/T 
ca. 140/92/64 cm 
4597147.00

Stuhl Luise, Microfaser 
Vintage anthrazit, Federkern 
im Sitz, Flachrohr pulverbe-
schichtet anthrazit, belastbar 
bis 120 kg 4597148.00

299.99
279.99

Stuhl Calli, Webstoff 
grau, Gestell graphit, 
belastbar bis 150 kg 

4598593.00

Bank Trieste, Microfaser Vintage hell, Vierkantgestell 
Edelstahloptik, B/H/T ca. 140/85/58 cm 4598598.02

Stuhl Trieste, Stoff Vintage 
hell, Gestell Edelstahloptik, 
belastbar bis 120 kg 
4598598.00

199.99 179.99

Stuhl Tobago I, Webstoff 
schlamm, Vierfußgestell  

pulverbeschichtet, belast-
bar bis 120 kg 

1008760.00

119.99 99.99
- 16 %

69.99 59.99
- 14 %

89.99 79.99
- 11 %

89.99 79.99
- 11 %

Stuhl Leona, Microfaser 
Vintage anthrazit, Vierfuß-
gestell pulverbeschichtet 

schwarz, belastbar bis 
120 kg 

 4594869.00

129.99 je99.99
- 30€

219.99199.99
- 20€

1. Sideboard, B/H/T ca. 165/85/ 
40 cm .02
  359.99 299.99

 
2. Wandboard, B/H/T ca. 135/23/ 
22 cm .03
  59.99 39.99 
3. TV-Teil, B/H/T ca. 180/50/ 
40 cm .04
  259.99 199.99

 
4. Vitrine, B/H/T ca. 80/197/ 
40 cm .00
 359.99 279.99

  
5. Highboard, B/H/T ca. 155/125/ 
40 cm .01
  499.99 459.99

 
6. Tisch, B/H/T ca. 160(210)/75/ 
90 cm, ausziehbar auf 210 cm .05   
 379.99 299.99XL-Sitzbreite

1

2 

3 

4

5

6

Speisezimmer Atlanta, Artisan Eiche 
Nachb./Burned Wood Nachb., 
ohne Beleuchtung und Deko 4602185...

Stuhl Kerstin, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
Federkern im Sitz, belastbar 
bis 140 kg 4601667.00

99.99 je 79.99
- 20 %

Speisezimmer Mountain, weiß 
Hochglanz/Betonoptik, ohne Deko  
512261... 
1. Kommode, B/H/T ca. 64/104/ 
37 cm .02
    
2. Highboard, B/H/T ca. 
180/112/37 cm .04
   
3. Vitrine,  B/H/T ca.  
90/197/37 cm .00   
 
4. Sideboard, B/H/T ca. 180/87/
37 cm .03
5. Tisch, weiß Hochglanz, B/H/T  
ca. 120(160)/76/80 cm, ausziehbar  
auf 160 cm, ohne Deko 
4586367.00 
 

1

2

3

HOCHGLANZ

229.99199.99
- 13 %

4

Inkl. Beleuchtung

4. Sideboard

179.99 159.99

279.99 229.99

279.99 229.99

299.99 259.99

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt  
schwarz, Federkern im, 
Sitz belastbar bis 140 kg 
4594116.00

6

5

89.99 je 69.99
- 22 %

1 2

4

3

5

Badprogramm Porto, weiß/Eiche 
sägerau Nachb., ohne Waschbecken, 
Armatur, Beleuchtung und Deko 
350039...
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/
191/31 cm .00                
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/
70/21 cm .02         
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/
70/21 cm .03  
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 65/54/31 cm .01  
 
5. Unterschrank, B/H/T ca. 33/
80/31 cm .05    

159.99 129.99

129.99 99.99

69.99 59.99

99.99 79.99

Wohnwand Zingaro, Loft dunkel/alpinweiß, B/H/T 
ca. 329/198/44 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis, 
ohne Deko 4578661.00

165,1 cm

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

1 2

3

Unsere Regale gibt es in vielen Größen...
z.B. weiß

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

8 Frontfarben

6 Regalhöhen

4 Korpusfarben

2 Regalbreiten

127 cm

299.99
33 % 
SPAREN 199.99

Wohnwand Logo 
Eiche sägerau hell 

Nachb./weiß, B/H/T 
ca. 240/185/41 cm, 
Beleuchtung gegen 

Aufpreis, ohne Deko 
4578815.00

Wohnprogramm City, Wotan Eiche Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608243.00/.03/.06
1. Lowboard, B/H/T ca. 220/40/45 cm .00                              2. Highboard, B/H/T ca. 
100/120/40 cm       3. Wandpaneel, B/H/T ca. 155/80/20 cm

Couchtisch New Magic, Eiche San Remo 
hell Nachb., B/H/T ca. 90/43/67 cm, 
ohne Deko 510012.00

24.99 19.99
- 20 %

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie  
in Ihrem SB-Möbel 

BOSS Markt.

Wohnwand 
Manhattan, weiß 
arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T 
ca. 320/207/52 cm, 
ohne Glaskantenbe-
leuchtung und Deko 
511636.03

15
2,4

 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 Kegelleuchten

Hochglanz

1299.-
23 %
SPAREN 999.-

127 cm

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Wohnwand Jam, Eiche San Remo 
hell Nachb./weiß Struktur, B/H/T ca. 
295/197/51 cm, ohne Deko 511839.00

Inkl. Beleuchtung

Couchtisch Coffee, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 100/44/60 cm, ohne 
Deko 4594196.00

Inkl. Schublade

99.99 69.99
- 30 %

Couchtisch Stone, Betonoptik/weiß, B/H/T 
ca. 115/50/60 cm, ohne Deko 512140.00 

199.99129.99
- 35 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, B/H/T 
ca. 129/46-66/59 cm, Tischplatte mit 
Hebefunktion durch Lift, ohne Deko 
4599141.00

299.99219.99
- 26 %

89.99 je 79.99
- 11 %

199.99179.99
- 10 %

Tisch Ariana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T ca. 
120(160)/76/80 cm, ohne 
Deko 4601203.00

Ausziehbar auf 160 cm

Stuhl Alina, Stoff 
Vintage braun, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 
4601482.00

Tisch Lia, Sandeiche 
Nachb., B/H/T ca. 
160(320)/76/90 cm,  
ohne Deko 4578037.00

Stuhl Susi, Kunstleder,  
versch. Farben, Rund-
rohrgestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 
4586132.00-.03 Ausziehbar auf 320 cm

79.99 je 59.99
- 25 %

359.99299.99
- 16 %

Speisezimmer Prime, Matera Nachb./Old Wood Nachb., 
ohne Deko 4586104...  

2

3
4

5

1. Vitrine, B/H/T ca. 89/212/42 cm .00        499.99 459.99
2. Hängeregal, B/H/T ca. 113/29/33 cm .01 99.99  79.99
3. Regal, B/H/T ca. 113/136/42 cm .02        359.99 299.99
4. Kommode, B/H/T ca. 119/110/42 cm .03 399.99 359.99                
5. Sideboard, B/H/T ca. 207/88/42 cm .04   599.99 559.99

1

HOCHGLANZ

Badprogramm Line/Skin, weiß 
Hochglanz/weiß, ohne Waschbecken, 
Armatur, Beleuchtung, Badeinrichtung 
und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/
31 cm 5026203.05 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 
60/67/17 cm 5026203.10 
 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/
23 cm 4591746.00  
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 60/56/31 cm 5026203.03

5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/
31 cm 4591746.01  

1 2 3

4

5

159.99 119.99

99.99 79.99

79.99 49.99

99.99 69.99

Barhocker Sonja 
Stoff Vintage anthrazit  

oder braun, Gestell 
pulverbeschichtet grau, 

belastbar bis 120 kg 
4589443.00/.01

99.99 89.99
- 10 %

Stuhl Jule, Kunst- 
leder schwarz, braun 

oder cappuccino, 
Gestell Metall 

verchromt, 
belastbar 

bis 120 kg 
511339.00

-.02

Tisch Hugo, Keramikoptik 
schwarz/dunkelgrau, B/H/T 
ca. 130(170)/76/90 cm 
4605552.00

Stuhl Secco, Microfaser 
Velvet grau, Z-Gestell mit 
U-förmigen Standfuß in  
Edelstahl, belastbar bis 
120 kg 4605834.00  

159.99je 119.99
- 25 %

599.99499.99
- 16 %

Couchtisch Event, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 110-150/46-64/65 cm, ohne 
Deko 511676.00

Ausziehbar

SB
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Raumteiler Udine 1, weiß, B/H/T ca. 
105/105/33 cm 4584698.00

Raumteiler Udine 2, Sonoma 
Eiche Nachb., B/H/T ca. 
140/140/33 cm 4584704.00

99.99 79.99
- 20 %

69.99 59.99
- 14 %

99.99 59.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 0% MÖBEL-FINANZIERUNG: 48  MONATE KEINE ZINSEN*1 *1 Weitere 

Informationen 
auf Seite 06

Inkl. Syncronauszug 
mit Hebefunktion

279.99 229.99

259.99199.99

129.99 99.99
- 23 %

99.99 69.99
- 30 %

Ausziehbar auf 170 cm

1

2

3

165,1 cm

Alles 
Abholpreise

Wohnwand Mirador, Eiche 
Artisan/Eiche Ribbeck Nachb., 
B/H/T ca. 343,8/204,8/51,2 cm, 
ohne Deko 4608768.00

1249.-
19 % 
SPAREN 999.99

999.-
29 % 
SPAREN 699.99

Wohnwand Fun Plus 
weiß matt/Hirnholz 
Nachb., B/H/T ca. 
300/205/47 cm, ohne 
Deko und Beimöbel 
4579300.00

165,1 cm

Inkl. Beleuchtung

152,4 cm

Ausziehbar auf 150 cm

Stuhl Viola, Microfaser  
Vintage, grau, anthrazit  
oder beige, Gestell pulverbe-
schichtet Metall grau, 
belastbar bis 120 kg  
4594118.00-.02

Tisch Lisa, weiß, 
B/H/T ca. 110(150)/
76/70 cm, ohne 
Deko 4574373.00

69.99 je 49.99
- 28 %

159.99139.99
- 12 %

299.99199.99
- 33 %

Ausziehbar auf 160 cm

69.99 49.99
- 28 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99

2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 
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Tischgruppe Doris, Betonoptik, B/H/T  
ca. 120/76/80 cm, ohne Kissen und Deko 510312.00

TISCH MIT 2 BÄNKEN
KOMPLETT

Sitzkissen
511859.10
je 19.99 129.99 99.99

- 23 %
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Tisch Luise, Oldwood 
Nachb./anthrazit, Gestell 
Metall, B/H/T ca. 140/76/ 
90 cm, ohne Deko 
4597149.00

Bank Luise, mit Rücken-
lehne, Microfaser Vintage 
anthrazit, Federkern im 
Sitz, Kufengestell pulverbe-
schichtet anthrazit, B/H/T 
ca. 140/92/64 cm 
4597147.00

Stuhl Luise, Microfaser 
Vintage anthrazit, Federkern 
im Sitz, Flachrohr pulverbe-
schichtet anthrazit, belastbar 
bis 120 kg 4597148.00

299.99
279.99

Stuhl Calli, Webstoff 
grau, Gestell graphit, 
belastbar bis 150 kg 

4598593.00

Bank Trieste, Microfaser Vintage hell, Vierkantgestell 
Edelstahloptik, B/H/T ca. 140/85/58 cm 4598598.02

Stuhl Trieste, Stoff Vintage 
hell, Gestell Edelstahloptik, 
belastbar bis 120 kg 
4598598.00

199.99 179.99

Stuhl Tobago I, Webstoff 
schlamm, Vierfußgestell  

pulverbeschichtet, belast-
bar bis 120 kg 

1008760.00

119.99 99.99
- 16 %

69.99 59.99
- 14 %

89.99 79.99
- 11 %

89.99 79.99
- 11 %

Stuhl Leona, Microfaser 
Vintage anthrazit, Vierfuß-
gestell pulverbeschichtet 

schwarz, belastbar bis 
120 kg 

 4594869.00

129.99
je99.99

- 30€

219.99199.99
- 20€

1. Sideboard, B/H/T ca. 165/85/ 
40 cm .02
  359.99 299.99

 
2. Wandboard, B/H/T ca. 135/23/ 
22 cm .03
  59.99 39.99 
3. TV-Teil, B/H/T ca. 180/50/ 
40 cm .04
  259.99 199.99

 
4. Vitrine, B/H/T ca. 80/197/ 
40 cm .00
 359.99 279.99

  
5. Highboard, B/H/T ca. 155/125/ 
40 cm .01
  499.99 459.99

 
6. Tisch, B/H/T ca. 160(210)/75/ 
90 cm, ausziehbar auf 210 cm .05   
 379.99 299.99XL-Sitzbreite

1

2 

3 

4

5

6

Speisezimmer Atlanta, Artisan Eiche 
Nachb./Burned Wood Nachb., 
ohne Beleuchtung und Deko 4602185...

Stuhl Kerstin, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
Federkern im Sitz, belastbar 
bis 140 kg 4601667.00

99.99
je 79.99

- 20 %

Speisezimmer Mountain, weiß 
Hochglanz/Betonoptik, ohne Deko  
512261... 
1. Kommode, B/H/T ca. 64/104/ 
37 cm .02
    
2. Highboard, B/H/T ca. 
180/112/37 cm .04
   
3. Vitrine,  B/H/T ca.  
90/197/37 cm .00   
 
4. Sideboard, B/H/T ca. 180/87/
37 cm .03
5. Tisch, weiß Hochglanz, B/H/T  
ca. 120(160)/76/80 cm, ausziehbar  
auf 160 cm, ohne Deko 
4586367.00 
 

1

2

3

HOCHGLANZ

229.99199.99
- 13 %

4

Inkl. Beleuchtung

4. Sideboard

179.99 159.99

279.99 229.99

279.99 229.99

299.99 259.99

Stuhl Betty, Microfaser 
Vintage anthrazit, Gestell 
pulverbeschichtet matt  
schwarz, Federkern im, 
Sitz belastbar bis 140 kg 
4594116.00

6

5

89.99
je 69.99

- 22 %

1 2

4

3

5

Badprogramm Porto, weiß/Eiche 
sägerau Nachb., ohne Waschbecken, 
Armatur, Beleuchtung und Deko 
350039...
1. Hochschrank, B/H/T ca. 33/
191/31 cm .00                
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 65/
70/21 cm .02         
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 33/
70/21 cm .03  
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 65/54/31 cm .01  
 
5. Unterschrank, B/H/T ca. 33/
80/31 cm .05    

159.99 129.99

129.99 99.99

69.99 59.99

99.99 79.99

Wohnwand Zingaro, Loft dunkel/alpinweiß, B/H/T 
ca. 329/198/44 cm, Beleuchtung gegen Aufpreis, 
ohne Deko 4578661.00

165,1 cm

499.99
20 % 
SPAREN 399.99

1 2

3

Unsere Regale gibt es in vielen Größen...
z.B. weiß

POINT  Ein System – 1000 Möglichkeiten!  

8 Frontfarben

6 Regalhöhen

4 Korpusfarben

2 Regalbreiten

127 cm

299.99
33 % 
SPAREN 199.99

Wohnwand Logo 
Eiche sägerau hell 

Nachb./weiß, B/H/T 
ca. 240/185/41 cm, 
Beleuchtung gegen 

Aufpreis, ohne Deko 
4578815.00

Wohnprogramm City, Wotan Eiche Nachb./anthrazit, ohne Deko 4608243.00/.03/.06
1. Lowboard, B/H/T ca. 220/40/45 cm .00                              2. Highboard, B/H/T ca. 
100/120/40 cm       3. Wandpaneel, B/H/T ca. 155/80/20 cm

Couchtisch New Magic, Eiche San Remo 
hell Nachb., B/H/T ca. 90/43/67 cm, 
ohne Deko 510012.00

24.99 19.99
- 20 %

Weitere Beimöbel 
erhältlich. Einen 
umfangreichen 

Typenplan finden Sie  
in Ihrem SB-Möbel 

BOSS Markt.

Wohnwand 
Manhattan, weiß 
arctic Hochglanz/
graphit matt, B/H/T 
ca. 320/207/52 cm, 
ohne Glaskantenbe-
leuchtung und Deko 
511636.03

15
2,4

 cm

Inkl. Soft-Close

Inkl. 5 Kegelleuchten

Hochglanz

1299.-
23 %
SPAREN 999.-

127 cm

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Wohnwand Jam, Eiche San Remo 
hell Nachb./weiß Struktur, B/H/T ca. 
295/197/51 cm, ohne Deko 511839.00

Inkl. Beleuchtung

Couchtisch Coffee, Eiche Sonoma 
Nachb., B/H/T ca. 100/44/60 cm, ohne 
Deko 4594196.00

Inkl. Schublade

99.99 69.99
- 30 %

Couchtisch Stone, Betonoptik/weiß, B/H/T 
ca. 115/50/60 cm, ohne Deko 512140.00 

199.99129.99
- 35 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

Couchtisch Lars, Holzwerkstoff, B/H/T 
ca. 129/46-66/59 cm, Tischplatte mit 
Hebefunktion durch Lift, ohne Deko 
4599141.00

299.99219.99
- 26 %

89.99
je 79.99

- 11 %
199.99179.99
- 10 %

Tisch Ariana, Oldwood 
Nachb./schwarz, B/H/T ca. 
120(160)/76/80 cm, ohne 
Deko 4601203.00

Ausziehbar auf 160 cm

Stuhl Alina, Stoff 
Vintage braun, Gestell 
pulverbeschichtet schwarz, 
belastbar bis 120 kg 
4601482.00

Tisch Lia, Sandeiche 
Nachb., B/H/T ca. 
160(320)/76/90 cm,  
ohne Deko 4578037.00

Stuhl Susi, Kunstleder,  
versch. Farben, Rund-
rohrgestell verchromt, 
belastbar bis 120 kg 
4586132.00-.03 Ausziehbar auf 320 cm

79.99
je 59.99

- 25 %
359.99299.99
- 16 %

Speisezimmer Prime, Matera Nachb./Old Wood Nachb., 
ohne Deko 4586104...  

2

3
4

5

1. Vitrine, B/H/T ca. 89/212/42 cm .00        499.99 459.99
2. Hängeregal, B/H/T ca. 113/29/33 cm .01 99.99  79.99
3. Regal, B/H/T ca. 113/136/42 cm .02        359.99 299.99
4. Kommode, B/H/T ca. 119/110/42 cm .03 399.99 359.99                
5. Sideboard, B/H/T ca. 207/88/42 cm .04   599.99 559.99

1

HOCHGLANZ

Badprogramm Line/Skin, weiß 
Hochglanz/weiß, ohne Waschbecken, 
Armatur, Beleuchtung, Badeinrichtung 
und Deko 
1. Hochschrank, B/H/T ca. 30/182/
31 cm 5026203.05 
2. Spiegelschrank, B/H/T ca. 
60/67/17 cm 5026203.10 
 
3. Hängeschrank, B/H/T ca. 30/77/
23 cm 4591746.00  
4. Waschbeckenunterschrank 
B/H/T ca. 60/56/31 cm 5026203.03

5. Unterschrank, B/H/T ca. 30/79/
31 cm 4591746.01  

1 2 3

4

5

159.99 119.99

99.99 79.99

79.99 49.99

99.99 69.99

Barhocker Sonja 
Stoff Vintage anthrazit  

oder braun, Gestell 
pulverbeschichtet grau, 

belastbar bis 120 kg 
4589443.00/.01

99.99 89.99
- 10 %

Stuhl Jule, Kunst- 
leder schwarz, braun 

oder cappuccino, 
Gestell Metall 

verchromt, 
belastbar 

bis 120 kg 
511339.00

-.02

Tisch Hugo, Keramikoptik 
schwarz/dunkelgrau, B/H/T 
ca. 130(170)/76/90 cm 
4605552.00

Stuhl Secco, Microfaser 
Velvet grau, Z-Gestell mit 
U-förmigen Standfuß in  
Edelstahl, belastbar bis 
120 kg 4605834.00  

159.99je 119.99
- 25 %

599.99499.99
- 16 %

Couchtisch Event, Eiche sägerau Nachb., 
B/H/T ca. 110-150/46-64/65 cm, ohne 
Deko 511676.00

Ausziehbar
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Raumteiler Udine 1, weiß, B/H/T ca. 
105/105/33 cm 4584698.00

Raumteiler Udine 2, Sonoma 
Eiche Nachb., B/H/T ca. 
140/140/33 cm 4584704.00

99.99 79.99
- 20 %

69.99 59.99
- 14 %

99.99 59.99

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie 
unter www.moebel-boss.de. Alle Preise inklusive Umsatzsteuer. 0% MÖBEL-FINANZIERUNG: 48  MONATE KEINE ZINSEN*1 *1 Weitere 

Informationen 
auf Seite 06

Inkl. Syncronauszug 
mit Hebefunktion

279.99 229.99

259.99199.99

129.99 99.99
- 23 %

99.99 69.99
- 30 %

Ausziehbar auf 170 cm

1

2

3

165,1 cm

Alles 
Abholpreise

Wohnwand Mirador, Eiche 
Artisan/Eiche Ribbeck Nachb., 
B/H/T ca. 343,8/204,8/51,2 cm, 
ohne Deko 4608768.00

1249.-
19 % 
SPAREN 999.99

999.-
29 % 
SPAREN 699.99

Wohnwand Fun Plus 
weiß matt/Hirnholz 
Nachb., B/H/T ca. 
300/205/47 cm, ohne 
Deko und Beimöbel 
4579300.00

165,1 cm

Inkl. Beleuchtung

152,4 cm

Ausziehbar auf 150 cm

Stuhl Viola, Microfaser  
Vintage, grau, anthrazit  
oder beige, Gestell pulverbe-
schichtet Metall grau, 
belastbar bis 120 kg  
4594118.00-.02

Tisch Lisa, weiß, 
B/H/T ca. 110(150)/
76/70 cm, ohne 
Deko 4574373.00

69.99
je 49.99

- 28 %
159.99139.99
- 12 %

299.99199.99
- 33 %

Ausziehbar auf 160 cm

69.99 49.99
- 28 %

Hö
he

nv
er

st
el

lb
ar

1  B/H/T ca. 80/219,7/37,2 cm 139.99

2  B/H/T ca. 52/219,7/37,2 cm 119.99
3  B/H/T ca. 80/184,5/37,2 cm 119.99
504700.80 
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Viele Betten individuell planbar! *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de.  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

379.99299.99
- 21 %

249.99199.99
- 20 %

25  
cm

• ca. 90x190 oder 
80/90/100x200 cm  
preisgleich

• belastbar bis 160 kg
• waschbar bis 60°C
• auch in Überlänge erhältlich

7 
Zonen

H3
H4

Taschenfederkern-Matratze Twin XXL 
Dormispring 531151.00-.02/.04/.05

24  
cm7 

Zonen

H4
H5

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich, wendbar

• belastbar bis 160 kg

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06/.07

329.99279.99
- 15 %

23
cm

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm preisgleich, 
wendbar

• waschbar bis 60°C
• 1000 Federn auf 100x200 cm 7 

Zonen

H2
H3

Micro-Taschenfederkern-Matratze  
Gel Duett 4589389.00-.03

299.99239.99
- 20 %

Komfortschaum-Matratze Dimension 7 
4605564.00/.01

• ca. 90/100x200 cm preisgleich
• waschbar bis 40°C
• belastbar bis 100 kg

7 
Zonen

H3

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm preisgleich 

• H2 + H3 preisgleich 

Taschenfederkern-Matratze Galaxy 
531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14

179.99 119.99
- 33 %

Rollmatratze 0531461.00
Komfortschaum

59.99 39.99
- 33 %

• ca. 90x200 cm
• Höhe ca. 9 cm
• Bezug aus Polyester- 

Microfaser
• Drell glatt unversteppt

Kopfkissen, ca. 
80x80 cm .01

Steppdecke, ca. 
135x200 cm .02

19.99 16.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %
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Bettenserie Greenfirst 
100% Polyester 
714933...

WIRKSAM GEGEN
STAUBMILBEN

Bett Martina, weiß, Liegefläche ca. 
140x200 cm 4572340.00

MATRATZE
ROLLROST &

INKL. 

35  
cm

46  
cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

Bett Lara, weiß oder Eiche Nachb., Liegefläche ca. 90x200 cm, 
ohne Lattenrost, Matratze, Deko und Betttextil 506180.00/.01

B 81 cm

H 
17

0 
cm

Kleiderschrank, Eiche Sonoma Nachb. 
oder weiß, B/H/T ca. 81/170/51 cm 
550073.02/.04

je59.99

Boxspringbett Hover, Stoff silberfarben, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 4605824.01/.88.00

56
cm

L 190/200/210/220 cm H2
H2 H3

Boxspringbett Carla Mix, Stoff beige, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, auf Wunsch auch 
beide Seiten mit gleicher Liegehärte bestellbar 
4586344.00/.88

Inkl. Kaltschaumtopper

Inkl. Kissen

58  
cm

H4

Inkl. 2 Bettkästen 

B 160/180 cm

1699.-
17 % 
SPAREN 1399.-

119.99
16 % 
SPAREN 99.99 239.99

25 % 
SPAREN 179.99

Alles 
Abholpreise

Boxspringbett Juna, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm 4596539.00/.88

H3
H3

Inkl. Topper

Inkl. Kissen

73
cm

1599.-
18 % 
SPAREN 1299.-

60 
cm

B 140/180 cm

Bettbank 
ohne Deko

189.99  169.99

Inkl. Topper

Wendematratze 
H2/H3, 2 Härten 
in einer Matratze

Boxspringbett Persi, Kunstleder anthrazit, Liege- 
fläche ca. 180x200 cm, ohne Bettbank, Kissen,  
Betttextil und Deko 4594219.00/.01

 899.99
11 % 
SPAREN 799.99

64  
cm

Inkl. Fußteil

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
Härte 2, Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Kissen, Plaid 
und Topper 4595630.02/.88

Wählen Sie aus: 6 Breiten, 
5 Liegequalitäten mit unter-
schiedlichen Härten, 4 Kopf- 
und Fußteilformen sowie einer 
umfangreichen Stoffpalette 
zum individuellen Preis.

B 100/120/140/ 

160/180/200 cm

Umfangreiche Stoffpalette 
zum individuellen Preis

Inkl. 2 Bettkästen 

1799.-
22 % 
SPAREN 1399.-

B 90/100/120/140/180/200 cm

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C 
waschbar, ohne Betttextil, Kissen und Deko 
4596598.00

Inkl. Bettkasten 

Inkl. 3 Schubladen
Inkl. Spiegel

Schwebetürenschrank Emden, weiß, 
mit Spiegel, B/H/T ca. 178/198/64 cm 
4578586.04

B 178 cm

H 
19

8 
cm

Schlafzimmer Luxor: Dieses Systempro-
gramm begeistert durch seine Individualität. 
Egal ob Standard-Schlafzimmer oder 
Bettbrücke, kombinieren Sie Ihr neues 
Schlafzimmer ganz nach Ihren Wünschen 
mit LUXOR. Viele Beimöbel und Kleider-
schrankmöglichkeiten runden Ihre neue 
Schlafzimmereinrichtung ab. 

individuell planbar!

22
0/

24
0 

cm

20%
Auf dieses Schlafzimmerprogramm

*6

530530.01

RABATT
EXTRA-

Schlafzimmer Coventry, Eiche Artisan Nachb./Raw Steel 
Nachb., ohne Deko 4596255...
Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Mat-
ratzen, Betttextil, Bettschublade, Nachtkonsole und Deko .02
Schrank, B/H/T ca. 225/210/58 cm, ohne Passepartout .00
Nachtkonsolenpaar, B/H/T je ca. 52/58/38 cm .04
179.99 139.99
Bettschublade, B/H/T 141/20/61 cm .03 74.99 59.99

Inkl. Polsterkopfteil

Inkl. Spiegel
Inkl. 6 Schubladen

599.99
20 % 
SPAREN 479.99399.99

25 % 
SPAREN 299.99

SchrankBett

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

62 
cm

Schwebetürenschrank 
Orlando, Korpus weiß/Front 
Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Front-
typen, 3 Korpusalternativen, 
Griffleisten chromfarben, 
ohne Passepartout, 
Beleuchtung und Deko 
508635.00/.88/514305.00

Inkl. 4 Außen- 
schubkästen  

(mit Push-to-Open)

Inkl. Spiegel

individuell planbar!

1099.- 899.99
- 18 %

Schlafzimmer, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226...  
Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/65 cm, ohne 
Passepartout 531031.07
Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
2 Konsolen je B/H/T ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, 
Matratzen und Betttextil .19/.35

Futonbettanlage

Kleiderschrank

Inkl. Spiegel

Inkl. 1 Kleiderstange
Inkl. 4 Einlegeböden

2 NACHTKONSOLENINKL.

139.99
28 % 
SPAREN 99.99

359.99
22 % 
SPAREN 279.99

Schwebetürenschrank Ernie, alpinweiß/
Spiegel, B/H/T ca. 270/210/65 cm 
530742.00/.01

H 
21

0 
cm

B 270 cm

579.99449.99
- 22 %

Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche ca. 
140x200 cm, ohne Rahmen, Matratze, Deko, Kissen und Betttextil 
531364.00

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. 3 herausziehbaren 
Bettschubladen

329.99
21 % 
SPAREN 259.99

Inkl. Spiegel

 Waschbar 
bis 40°C

Kopfkissen, Füllung 90% Federn und  
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 
714268.00

ca. 80x80 cm
17.99 14.99
- 16 %

12.99 9.99
- 23 %

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

9.99 7.99
- 20 %

ca. 40x80 cm

ca. 80x80 cm

B 135 cm

Drehtürenschrank Cork, Plankeneiche 
Nachb./graphit, B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4585562.00/.88

H 
19

9 
cm

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. Spiegel

249.99199.99
- 20 %

449.99359.99
- 20 %

19  
cm

Inkl. Bettkasten 

Inkl. Topper

Boxspringbett Chicago, Stoff silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Kissen
530761.00

64  
cm

799.99
16 % 
SPAREN 666.-

Inkl. Motorverstellung

Inkl. Topper

B 100/120/180 cm61  
cm

7 
Zonen

Schwebetürenschrank Easy Plus, graphit/
Glas schwarz, B/H/T ca. 225/210/65 cm
4579979.02

Nackenstützkissen, Bezug Polyester/
Viskose, Füllung Viscoschaum,  
ca. 40x80 cm 531527.00

24.99
- 32 % je 16.99

SCHWARZGLASB 225 cm

H 
21

0 
cm

Atmungsaktiv

Steppbett, 100% Microfaser 
715447.00

ca. 135x200 cm
16.99 14.99
- 11 %

B 270 cm

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank, alpinweiß/Eiche 
Nachb., B/H/T ca. 270/210/58 cm 
531495.01/.03

479.99329.99
- 31 %

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. 2 Spiegel

579.99479.99
- 17 %

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Boxspringbett Sarvana, Eiche Artisan Nachb., 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Topper und Betttextil 4607006.00   

Inkl. 2 Bettkästen 

ca. 80/90/100x200 cm

ca. 90x200 cm .01

Topper 
Komfortschaum Holiday
531090.02/.06/.09/.13/.87  
ca. 180x200 cm

ca. 140x200 cm

Wendetopper Komfort-/
Viscoschaum Sleep Great 
4586332.00/.01/.88
ca. 180x200 cm

H ca. 5 cm149.99 je 129.99

129.99 je 109.99

279.99 je 239.99

H ca. 9 cm

 Waschbar  
bis 60°C

 Waschbar  
bis 60°C

149.99je119.99
- 20 %

99.99
je 79.99

- 20 %

ca. 140x200 cm .88
249.99 je 219.99

19  
cm
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Viele Betten individuell planbar! *6 Gilt nur für Neukäufe, inkl. Skonto. Gilt nicht in Verbindung mit anderen Aktionen.  
Gültig vom 04.04.-10.04.2022. Aktion kann bei Erfolg verlängert werden.
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Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

SCHLAFKOMFORT DER EXTRAKLASSE

379.99299.99
- 21 %

249.99199.99
- 20 %

25  
cm

• ca. 90x190 oder 
80/90/100x200 cm  
preisgleich

• belastbar bis 160 kg
• waschbar bis 60°C
• auch in Überlänge erhältlich

7 
Zonen

H3
H4

Taschenfederkern-Matratze Twin XXL 
Dormispring 531151.00-.02/.04/.05

24  
cm7 

Zonen

H4
H5

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm 
preisgleich, wendbar

• belastbar bis 160 kg

Kaltschaum-Matratze Maxi-Duett 
531455.00-.02/.06/.07

329.99279.99
- 15 %

23
cm

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm preisgleich, 
wendbar

• waschbar bis 60°C
• 1000 Federn auf 100x200 cm 7 

Zonen

H2
H3

Micro-Taschenfederkern-Matratze  
Gel Duett 4589389.00-.03

299.99239.99
- 20 %

Komfortschaum-Matratze Dimension 7 
4605564.00/.01

• ca. 90/100x200 cm preisgleich
• waschbar bis 40°C
• belastbar bis 100 kg

7 
Zonen

H3

• ca. 90x190 cm oder 
80/90/100x200 cm preisgleich 

• H2 + H3 preisgleich 

Taschenfederkern-Matratze Galaxy 
531233.00/.02/.04-.06/.09/.13/.14

179.99 119.99
- 33 %

Rollmatratze 0531461.00
Komfortschaum

59.99 39.99
- 33 %

• ca. 90x200 cm
• Höhe ca. 9 cm
• Bezug aus Polyester- 

Microfaser
• Drell glatt unversteppt

Kopfkissen, ca. 
80x80 cm .01

Steppdecke, ca. 
135x200 cm .02

19.99 16.99
- 15 %

29.99 24.99
- 16 %

SB
 1
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20

22
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Bettenserie Greenfirst 
100% Polyester 
714933...

WIRKSAM GEGEN
STAUBMILBEN

Bett Martina, weiß, Liegefläche ca. 
140x200 cm 4572340.00

MATRATZE
ROLLROST &

INKL. 

35  
cm

46  
cm

Ko
m

fo
rt

hö
he

Bett Lara, weiß oder Eiche Nachb., Liegefläche ca. 90x200 cm, 
ohne Lattenrost, Matratze, Deko und Betttextil 506180.00/.01

B 81 cm

H 
17

0 
cm

Kleiderschrank, Eiche Sonoma Nachb. 
oder weiß, B/H/T ca. 81/170/51 cm 
550073.02/.04

je59.99

Boxspringbett Hover, Stoff silberfarben, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
ohne Topper, Betttextil, Kissen und Deko 4605824.01/.88.00

56
cm

L 190/200/210/220 cm H2
H2 H3

Boxspringbett Carla Mix, Stoff beige, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, auf Wunsch auch 
beide Seiten mit gleicher Liegehärte bestellbar 
4586344.00/.88

Inkl. Kaltschaumtopper

Inkl. Kissen

58  
cm

H4

Inkl. 2 Bettkästen 

B 160/180 cm

1699.-
17 % 
SPAREN 1399.-

119.99
16 % 
SPAREN 99.99 239.99

25 % 
SPAREN 179.99

Alles 
Abholpreise

Boxspringbett Juna, Stoff anthrazit, Liegefläche ca. 
180x200 cm 4596539.00/.88

H3
H3

Inkl. Topper

Inkl. Kissen

73
cm

1599.-
18 % 
SPAREN 1299.-

60 
cm

B 140/180 cm

Bettbank 
ohne Deko

189.99  169.99

Inkl. Topper

Wendematratze 
H2/H3, 2 Härten 
in einer Matratze

Boxspringbett Persi, Kunstleder anthrazit, Liege- 
fläche ca. 180x200 cm, ohne Bettbank, Kissen,  
Betttextil und Deko 4594219.00/.01

 899.99
11 % 
SPAREN 799.99

64  
cm

Inkl. Fußteil

Boxspringbett Cosima, Typ B, 
Härte 2, Stoff anthrazit, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, ohne Kissen, Plaid 
und Topper 4595630.02/.88

Wählen Sie aus: 6 Breiten, 
5 Liegequalitäten mit unter-
schiedlichen Härten, 4 Kopf- 
und Fußteilformen sowie einer 
umfangreichen Stoffpalette 
zum individuellen Preis.

B 100/120/140/ 

160/180/200 cm

Umfangreiche Stoffpalette 
zum individuellen Preis

Inkl. 2 Bettkästen 

1799.-
22 % 
SPAREN 1399.-

B 90/100/120/140/180/200 cm

Motor-Polsterbett Gabriola, Stoff taupe, 
Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell bei 60°C 
waschbar, ohne Betttextil, Kissen und Deko 
4596598.00

Inkl. Bettkasten 

Inkl. 3 Schubladen
Inkl. Spiegel

Schwebetürenschrank Emden, weiß, 
mit Spiegel, B/H/T ca. 178/198/64 cm 
4578586.04

B 178 cm

H 
19

8 
cm

Schlafzimmer Luxor: Dieses Systempro-
gramm begeistert durch seine Individualität. 
Egal ob Standard-Schlafzimmer oder 
Bettbrücke, kombinieren Sie Ihr neues 
Schlafzimmer ganz nach Ihren Wünschen 
mit LUXOR. Viele Beimöbel und Kleider-
schrankmöglichkeiten runden Ihre neue 
Schlafzimmereinrichtung ab. 

individuell planbar!

22
0/

24
0 

cm

20%
Auf dieses Schlafzimmerprogramm

*6

530530.01

RABATT
EXTRA-

Schlafzimmer Coventry, Eiche Artisan Nachb./Raw Steel 
Nachb., ohne Deko 4596255...
Bettgestell, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne Rahmen, Mat-
ratzen, Betttextil, Bettschublade, Nachtkonsole und Deko .02
Schrank, B/H/T ca. 225/210/58 cm, ohne Passepartout .00
Nachtkonsolenpaar, B/H/T je ca. 52/58/38 cm .04
179.99 139.99
Bettschublade, B/H/T 141/20/61 cm .03 74.99 59.99

Inkl. Polsterkopfteil

Inkl. Spiegel
Inkl. 6 Schubladen

599.99
20 % 
SPAREN 479.99399.99

25 % 
SPAREN 299.99

SchrankBett

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

62 
cm

Schwebetürenschrank 
Orlando, Korpus weiß/Front 
Weißglas mit Spiegel, B/H/T 
ca. 271/229/62 cm, 4 Front-
typen, 3 Korpusalternativen, 
Griffleisten chromfarben, 
ohne Passepartout, 
Beleuchtung und Deko 
508635.00/.88/514305.00

Inkl. 4 Außen- 
schubkästen  

(mit Push-to-Open)

Inkl. Spiegel

individuell planbar!

1099.- 899.99
- 18 %

Schlafzimmer, alpinweiß/graphit, ohne Deko 531226...  
Kleiderschrank, B/H/T ca. 225/210/65 cm, ohne 
Passepartout 531031.07
Futonbettanlage, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
2 Konsolen je B/H/T ca. 52/40/38 cm, ohne Rahmen, 
Matratzen und Betttextil .19/.35

Futonbettanlage

Kleiderschrank

Inkl. Spiegel

Inkl. 1 Kleiderstange
Inkl. 4 Einlegeböden

2 NACHTKONSOLENINKL.

139.99
28 % 
SPAREN 99.99

359.99
22 % 
SPAREN 279.99

Schwebetürenschrank Ernie, alpinweiß/
Spiegel, B/H/T ca. 270/210/65 cm 
530742.00/.01

H 
21

0 
cm

B 270 cm

579.99449.99
- 22 %

Stauraumbett Stefan, Eiche Sonoma Nachb./weiß, Liegefläche ca. 
140x200 cm, ohne Rahmen, Matratze, Deko, Kissen und Betttextil 
531364.00

Inkl. 2 Nachtkonsolen

Inkl. 3 herausziehbaren 
Bettschubladen

329.99
21 % 
SPAREN 259.99

Inkl. Spiegel

 Waschbar 
bis 40°C

Kopfkissen, Füllung 90% Federn und  
10% Daunen, Bezug 100% Baumwolle 
714268.00

ca. 80x80 cm
17.99 14.99
- 16 %

12.99 9.99
- 23 %

Kopfkissen, 100% Microfaser,  
gesteppt, waschbar 714271.00/.01

9.99 7.99
- 20 %

ca. 40x80 cm

ca. 80x80 cm

B 135 cm

Drehtürenschrank Cork, Plankeneiche 
Nachb./graphit, B/H/T ca. 135/199/58 cm 
4585562.00/.88

H 
19

9 
cm

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. Spiegel

249.99199.99
- 20 %

449.99359.99
- 20 %

19  
cm

Inkl. Bettkasten 

Inkl. Topper

Boxspringbett Chicago, Stoff silberfarbig, 
Liegefläche ca. 140x200 cm, ohne Kissen
530761.00

64  
cm

799.99
16 % 
SPAREN 666.-

Inkl. Motorverstellung

Inkl. Topper

B 100/120/180 cm61  
cm

7 
Zonen

Schwebetürenschrank Easy Plus, graphit/
Glas schwarz, B/H/T ca. 225/210/65 cm
4579979.02

Nackenstützkissen, Bezug Polyester/
Viskose, Füllung Viscoschaum,  
ca. 40x80 cm 531527.00

24.99
- 32 % je 16.99

SCHWARZGLASB 225 cm

H 
21

0 
cm

Atmungsaktiv

Steppbett, 100% Microfaser 
715447.00

ca. 135x200 cm
16.99 14.99
- 11 %

B 270 cm

H 
21

0 
cm

Drehtürenschrank, alpinweiß/Eiche 
Nachb., B/H/T ca. 270/210/58 cm 
531495.01/.03

479.99329.99
- 31 %

Inkl. 2 Schubladen
Inkl. 2 Spiegel

579.99479.99
- 17 %

1399.-
28 % 
SPAREN 999.99

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Boxspringbett Sarvana, Eiche Artisan Nachb., 
Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm, ohne 
Topper und Betttextil 4607006.00   

Inkl. 2 Bettkästen 

ca. 80/90/100x200 cm

ca. 90x200 cm .01

Topper 
Komfortschaum Holiday
531090.02/.06/.09/.13/.87  
ca. 180x200 cm

ca. 140x200 cm

Wendetopper Komfort-/
Viscoschaum Sleep Great 
4586332.00/.01/.88
ca. 180x200 cm

H ca. 5 cm149.99 je 129.99

129.99 je 109.99

279.99 je 239.99

H ca. 9 cm

 Waschbar  
bis 60°C

 Waschbar  
bis 60°C

149.99
je119.99

- 20 %

99.99
je 79.99

- 20 %

ca. 140x200 cm .88
249.99 je 219.99

19  
cm
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Garderobe Indy, Old Wood Nachb./graphit grau, B/H/T 
ca. 245/192/37 cm, ohne Deko 4580638...

1. Schrank .00 239.99 199.99 // 2. Paneel 
 .02 149.99 119.99 // 3. Spiegel .03 
79.99 69.99// 4. Bank .04  99.99 79.99  

// 5. Schuhkommode .01 199.99 159.99

1 3

5

2

4

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, B/H/T  
ca. 262/200/40 cm, ohne Deko 541500...

2
1

4

5

3

1. Schrank .00 389.99 339.99
 // 2. Paneel .03 

199.99 179.99// 3. Spiegel .04 

99.99 79.99
 // 4. Bank, ohne Kissen .02 

189.99 139.99 // 5. Schuhkommode .01 

279.99 239.99

Begehbarer Eckschrank Tablo, graphit/
enigma, B/H/T ca. 135/195/135 cm, ohne 

Beleuchtung, Beimöbel und Deko 531428.00

Schreibtisch Tablo, graphit/
enigma, B/H/T ca. 130/84/
55 cm, ohne Regal, Beimö-
bel und Deko 531428.05

Inkl. 3 SchubkästenInkl. 3 Fächer

Bett Tablo, graphit/enigma, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Regal, Rahmen, 
Matratze und Deko 531428.04

Inkl. 2 Schubkästen

169.99 139.99

229.99 189.99

599.99499.99
- 16 %

Chefsessel Bruce 
XXL, Kunstleder  
schwarz, Gestell  

silberfarbig 
4604792.00

199.99169.99
- 15 %

Chefsessel Paul 
Kunstleder 

schwarz/Mesh  
grau, Gestell 

schwarz             
4573624.01

169.99129.99
- 23 %

Kommodenserie Image, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./
weiß, B/H/T ca. 80/80/40 cm.

4587686.00

111.- je 99.99
- 11€

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo hell Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 
541502... 

3

5

4

21

1. Schrank .00 239.99 199.99
  // 2. Paneel .03 

 109.99 89.99 // 3. Spiegel .04 

99.99 69.99
 // 4. Bank .02 109.99 79.99

 

// 5. Schuhkommode .01 179.99 149.99

Garderobe Cortina, Eiche Grandson Nachb., B/H/T ca. 
260/195/38 cm, ohne Deko 4607513.00

1. Spiegel .04 79.99 59.99
// 2. Kommode 

.01 269.99 249.99 // 3. Paneel .02 

99.99 79.99
 // 4. Schuhkommode ohne 

Kissen .03 199.99 179.99 
 // 5. Schrank .00 

249.99 229.99

1

2

3

4

5

B/H/T ca. 
93/100/46 cm 
.02

Kommodenserie Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo Nachb.,  
ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

159.99139.99
- 12 %

249.99229.99
- 20€

B/H/T ca. 
135,3/99,8/40 cm
.06

Kommodenserie Mila, weiß/weiß Glas, ohne Deko 4585272... 

SOFTCLOSE
GLASFRONT

B/H/T ca. 180/98/40 cm .09

Weitere Modelle erhältlich
479.99439.99
- 40€

599.99499.99
- 16 %

B/H/T ca. 
82/88/37 cm .00

Kommodenserie Stone, weiß Hochglanz/Betonoptik, ohne Deko 5005013...

HOCHGLANZ

139.99 119.99
- 14 %

169.99 149.99
- 11 %

B/H/T ca. 
117/88/37 cm .01

Bürostuhl Alex 
Kunstleder 

schwarz/Mesh rot, 
Gestell schwarz 

4573619.00

119.99 99.99
- 16 %

Pfanne, Aluminium geschmiedet, 
hochwertige Antihaft-Beschich-
tung, Soft-Griff 114179.00-.02

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 28 cm

Ø ca. 20 cm

z.B. Ø ca. 20 cm
15.99 ab 9.99
- 37 %

Mülltrenn-System, Polypropylen, 
25 oder 45 Liter 111509.00-.03, 
111478.00/.01

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.04

2.49 je 1.99
- 20 %

Besteckset, spülmaschinen- 
geeignet 922179.00

Isolierkanne, 2 Liter 143979.00

24-TLG.

29.99 24.99
- 16 %

EDEL
STAHL

EDEL
STAHL

KOMBINIERBAR

16.99 ab 12.99
- 23 %ca. 25 l

Fußmatte Easy 506487.00, 
506488.00, 506489.00

ca. 40x60 cm

Gemusterter Webteppich
750299.00-.02,  
505048.00-.02

ca. 80x150 cm

4.99
je 2.99

- 40 %

39.99 je 34.99
- 12 %

Stehleuchte, Stoff, 2x E27,  
max. 40W, ca. 123 cm hoch,  
Ø ca. 35 cm, ohne Leuchtmittel 
730562.00/.01

35.99 je 27.99
- 22 %

34.99 je 27.99
- 20 %

24
 c

m

LED-Tisch-
leuchte, Chrom/
Glas oder Nickel/
Glas, mit 4-fach 
Touchdimmer, 
inkl. 1x 2,5W LED 
301067.00/.01

LED-Leuchtenserie Roubaix, Nickel/
Acryl weiß, 400lm 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene
ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.99

24.99 19.99

Inkl. Leuchtmittel

LED-Deckenleuchte Zibal 
Ø ca. 39 cm, H ca. 7 cm, titanfarb., 
22W LED 303396.00

64.99 49.99
- 23 %

14.99 9.99
- 33 %

27.99 19.99
- 28 %

LED-Deckenleuchte, weiß/
Rahmen klar, ca. 9 cm hoch, 12W, 
1100lm 730595.00-.02

28 cm

29.99 24.99
- 16 %

LED-Tischleuchte 
Kunststoff weiß 
oder anthrazit, 
Touch-Dimmer, Höhe 
35 cm, Fuß mit RGB 
302841.00/.01

19.99 14.99
- 25 %

 Glaswasserkocher 
WKS 6032,  
Kunststoff  

Glas/ 
Edelstahl,  
ca. 1,7 l,  

B/H/T  
ca. 22/24,5/ 

16 cm  
140755.00

29.99 18.99
- 36 %

Dessin-
beispiele

Seersucker Bettwäsche 
100% Microfaser, ca. 80x80/ 
135x200 cm 711341.00-.20

Elastan-Jersey-Boxspringbett-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan, ca. 35 cm Steghöhe 
719814.00/.01

14.99 je 12.99
- 13 %

22.99 ab 17.99
- 21 %

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm
ca. 57x4x23 cm 303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

Teppich 515007.00-.03, 
515008.00-.03, 515009.00-.03

z.B. ca. 57x110 cm
9.99

ab 8.99
- 10 %

Teppich Posada 513824.00-.02, 
513825.00-.02

z.B. ca. 65x130 cm
Versch. 
Größen

Versch. 
Größen

29.99
ab 19.99

- 33 %

Moderner Webteppich, Florhöhe 
ca. 13 mm 750218.00-.02, 
750282.00-.02, 750283.00-.02

Versch. 
Größen

z.B. ca. 80x150 cm
34.99

ab 29.99- 14 %
49.99 ab 39.99
- 20 %

z.B. ca. 80x150 cm

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

Versch. 
Größen

Babyzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig, ohne Deko und Beimöbel 
531337... 

Wickelkommode, B/H/T ca. 107/104/75 cm, ohne 
Auflage und Regale .13   

Babybett, B/H/T 
ca. 82/80/144 cm, 
ohne Matratze und 
Himmel .14

279.99199.99

Drehtürenschrank 
B/H/T ca. 106/201/ 
59 cm .12

Inkl. Unterstellregal

299.99 259.99

189.99129.99
- 31  %

Jugendzimmer Nanu, 4-tlg., Eiche San Remo Nachb./weiß, Bett, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, Gesamtbreite ca. 353 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Deko und 
Zubehör 550450.01

Inkl. Schrankinnenaufteilung

4-TLG.
JUGENDZIMMER

EDEL
STAHL

Topfset, mit Glasdeckeln, für alle  
Herdarten geeignet 922231.00

7-TLG.

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 20 cm

Ø ca. 16 cm

49.99 34.99
- 30 %

Besteckkasten, Bambus, 
ca. 34x28-40 cm, ausziehbar 
129823.00

 Wäschetrockner 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, ohne Deko 
922570.00

39.99 29.99
- 25%

15.99 je 12.99
- 18 %

Organizer, Polypropylen 
140790-792

Kleiderbügel, Holz natur oder 
weiß, antirutsch, ca. 44,5 cm breit 
141769.00/.01

5ER-PACK

4.99 je 3.99
- 20 %

Pro Box, 100% Polypropylen, mit 
QR-Code 129088.06/.07

32 l, ca. 39x
25,8x51 cm

9.99 7.99
- 20 %

13.99
10.99

21 l, 
ca. 39x16,9x51 cm

Organisation 
per App

1.69 ab 0.99
- 41 %

z.B. ca. 7,8x
5x23,8 cm

Klapphocker, Kunststoff, Anti-
Rutsch-Beschichtung 139136.00, 
139135.00

z.B. ca. 35x28x22 cm z.B. ca. 100x200 cm
Versch. 
Größen

8.99 ab 5.99
- 33 %

Kombiservice, Porzellan, spülma-
schinenfest/mikrowellengeeignet  
921282.00

30-TLG.

109.99 89.99
- 18 %

Ösenvorhang
ca. 140x245 cm,  
100% Micro- 
faser ohne 
Gardinenstange 
715620.00/.01

14.99 je  9.99
- 33 %

Ausziehbar 120-210 cm

Gardinenstange, Ø ca. 16 mm, 
Edelstahloptik, versch. Endstücke, 
auch in 190-340 cm erhältlich  
711684.00-.03, 711683.00-.03

17.99 ab12.99
- 27 %

Ösenvorhang 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
702889.01-.06

VERDUNKELNDGLITZER-SCHRIFTZUG

17.99 12.99
- 27%

Versch. 
Größen

Plissee  
100% Polyester
711857.00-.05

14.99 ab 9.99
- 33 %

z.B. ca. 50x130 cm

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch
Alle LED-Leuchten inklusive
festverbautem Leuchtmittel

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb., ohne Deko 4608183...
1. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00
2. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06
3. Schrank, B/H/T ca. 89/213/42 cm .04
4. Regal, B/H/T ca. 50/123/35 cm .01      

Alles 
Abholpreise

1

2

3

4

399.99 379.99

429.99 389.99

169.99149.99
- 11 %

199.99 179.99

4584526.084584904.00

Jugendzimmer, Eiche Sonoma Nachb., 
ohne Rahmen, Matratze, Auflagen  
und Deko  
Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm 
531266.00  
Kleiderschrank, B/H/T ca. 135/ 
197/58 cm 531054.03   
Nachtkonsole 531362.00/.01  
 

Inkl. Spiegel
Inkl. 2 Schubladen

Inkl. Bettschubladen

Kleiderschrank

27.99 19.99

249.99189.99
- 24 %

Bett
169.99139.99
- 17 %

B/H/T 
ca. 80/90/ 
35 cm 
.01

B/H/T ca. 160/90/35 cm .00
119.99 99.99
- 16 %

229.99199.99
- 13 %

429.99359.99
- 16 %

Versch. 
Größen

Duroplast WC-Sitz, Absenkauto-
matik, inkl. Befestigungsmaterial 
350020.07, 112642.01

29.99 je 24.99
- 16 %

Kommodenserie Bristol, Matera/Old Style dunkel Nachb., ohne Deko 
4595805...

Strapazierfähiges Kissen 
100% Polyester, ca. 60x60 cm 
716089.00-.02

16.99 je 14.99
- 11 %

Zierkissen, 100% Microfaser, 
ca. 45x45 cm 707553.00-.03

7.99 je 6.99
- 12 %

Samtkissen, 100% Microfaser,  
ca. 48x48 cm, mit Paisley-Muster 
713605.00-.03

11.99 je8.99
- 25 %

Stuhlkissen, 100% Polyester, ca. 
40x40 cm 718371.00-.02

6.99 je 5.49
- 21 %

Fleecedecke in trendigen Farben 
100% Polyester, ca. 130x160 cm   
709547.00

3.49 je 2.99
- 14 %

Kissen mit Vintage-Schriftzügen
70% Baumwolle, 30% Polyester,  
ca. 45x45 cm 714987.00/.01

7.99 je 5.99
- 25 %
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de.  
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer.

Garderobe Indy, Old Wood Nachb./graphit grau, B/H/T 
ca. 245/192/37 cm, ohne Deko 4580638...

1. Schrank .00 239.99 199.99 // 2. Paneel 
 .02 149.99 119.99 // 3. Spiegel .03 
79.99 69.99// 4. Bank .04  99.99 79.99  

// 5. Schuhkommode .01 199.99 159.99

1 3

5

2

4

Garderobe Funny, Silbereiche Nachb./weiß, B/H/T  
ca. 262/200/40 cm, ohne Deko 541500...

2
1

4

5

3

1. Schrank .00 389.99 339.99
 // 2. Paneel .03 

199.99 179.99// 3. Spiegel .04 

99.99 79.99
 // 4. Bank, ohne Kissen .02 

189.99 139.99 // 5. Schuhkommode .01 

279.99 239.99

Begehbarer Eckschrank Tablo, graphit/
enigma, B/H/T ca. 135/195/135 cm, ohne 

Beleuchtung, Beimöbel und Deko 531428.00

Schreibtisch Tablo, graphit/
enigma, B/H/T ca. 130/84/
55 cm, ohne Regal, Beimö-
bel und Deko 531428.05

Inkl. 3 SchubkästenInkl. 3 Fächer

Bett Tablo, graphit/enigma, Liegefläche ca. 90x200 cm, ohne Regal, Rahmen, 
Matratze und Deko 531428.04

Inkl. 2 Schubkästen

169.99 139.99

229.99 189.99

599.99499.99
- 16 %

Chefsessel Bruce 
XXL, Kunstleder  
schwarz, Gestell  

silberfarbig 
4604792.00

199.99169.99
- 15 %

Chefsessel Paul 
Kunstleder 

schwarz/Mesh  
grau, Gestell 

schwarz             
4573624.01

169.99129.99
- 23 %

Kommodenserie Image, weiß, Honigeiche Nachb. oder Honigeiche Nachb./
weiß, B/H/T ca. 80/80/40 cm.

4587686.00

111.- je 99.99
- 11€

Garderobe Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San 
Remo hell Nachb., B/H/T ca. 268/201/39 cm, ohne Deko 
541502... 

3

5

4

21

1. Schrank .00 239.99 199.99
  // 2. Paneel .03 

 109.99 89.99 // 3. Spiegel .04 

99.99 69.99
 // 4. Bank .02 109.99 79.99

 

// 5. Schuhkommode .01 179.99 149.99

Garderobe Cortina, Eiche Grandson Nachb., B/H/T ca. 
260/195/38 cm, ohne Deko 4607513.00

1. Spiegel .04 79.99 59.99
// 2. Kommode 

.01 269.99 249.99 // 3. Paneel .02 

99.99 79.99
 // 4. Schuhkommode ohne 

Kissen .03 199.99 179.99 
 // 5. Schrank .00 

249.99 229.99

1

2

3

4

5

B/H/T ca. 
93/100/46 cm 
.02

Kommodenserie Romance, Sibiu Lärche Nachb./Eiche San Remo Nachb.,  
ohne Deko 545185...

B/H/T ca. 
140/88/45 cm .00

159.99139.99
- 12 %

249.99229.99
- 20€

B/H/T ca. 
135,3/99,8/40 cm
.06

Kommodenserie Mila, weiß/weiß Glas, ohne Deko 4585272... 

SOFTCLOSE
GLASFRONT

B/H/T ca. 180/98/40 cm .09

Weitere Modelle erhältlich
479.99439.99
- 40€

599.99499.99
- 16 %

B/H/T ca. 
82/88/37 cm .00

Kommodenserie Stone, weiß Hochglanz/Betonoptik, ohne Deko 5005013...

HOCHGLANZ

139.99 119.99
- 14 %

169.99 149.99
- 11 %

B/H/T ca. 
117/88/37 cm .01

Bürostuhl Alex 
Kunstleder 

schwarz/Mesh rot, 
Gestell schwarz 

4573619.00

119.99 99.99
- 16 %

Pfanne, Aluminium geschmiedet, 
hochwertige Antihaft-Beschich-
tung, Soft-Griff 114179.00-.02

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 28 cm

Ø ca. 20 cm

z.B. Ø ca. 20 cm
15.99

ab 9.99
- 37 %

Mülltrenn-System, Polypropylen, 
25 oder 45 Liter 111509.00-.03, 
111478.00/.01

Glasserie Clara, ca. 190-420 ml 
124977.00-.04

2.49
je 1.99

- 20 %

Besteckset, spülmaschinen- 
geeignet 922179.00

Isolierkanne, 2 Liter 143979.00

24-TLG.

29.99 24.99
- 16 %

EDEL
STAHL

EDEL
STAHL

KOMBINIERBAR

16.99
ab 12.99

- 23 %ca. 25 l

Fußmatte Easy 506487.00, 
506488.00, 506489.00

ca. 40x60 cm

Gemusterter Webteppich
750299.00-.02,  
505048.00-.02

ca. 80x150 cm

4.99
je 2.99

- 40 %

39.99
je 34.99

- 12 %

Stehleuchte, Stoff, 2x E27,  
max. 40W, ca. 123 cm hoch,  
Ø ca. 35 cm, ohne Leuchtmittel 
730562.00/.01

35.99
je 27.99

- 22 %

34.99 je 27.99
- 20 %

24
 c

m

LED-Tisch-
leuchte, Chrom/
Glas oder Nickel/
Glas, mit 4-fach 
Touchdimmer, 
inkl. 1x 2,5W LED 
301067.00/.01

LED-Leuchtenserie Roubaix, Nickel/
Acryl weiß, 400lm 301327.00-.03

Wandspot
ca. 9x9 cm

3-flg. Schiene
ca. 48 cm

2-flg. Schiene  
ca. 30 cm

44.99 29.99

24.99 19.99

Inkl. Leuchtmittel

LED-Deckenleuchte Zibal 
Ø ca. 39 cm, H ca. 7 cm, titanfarb., 
22W LED 303396.00

64.99 49.99
- 23 %

14.99 9.99
- 33 %

27.99 19.99
- 28 %

LED-Deckenleuchte, weiß/
Rahmen klar, ca. 9 cm hoch, 12W, 
1100lm 730595.00-.02

28 cm

29.99 24.99
- 16 %

LED-Tischleuchte 
Kunststoff weiß 
oder anthrazit, 
Touch-Dimmer, Höhe 
35 cm, Fuß mit RGB 
302841.00/.01

19.99 14.99
- 25 %

 Glaswasserkocher 
WKS 6032,  
Kunststoff  

Glas/ 
Edelstahl,  
ca. 1,7 l,  

B/H/T  
ca. 22/24,5/ 

16 cm  
140755.00

29.99 18.99
- 36 %

Dessin-
beispiele

Seersucker Bettwäsche 
100% Microfaser, ca. 80x80/ 
135x200 cm 711341.00-.20

Elastan-Jersey-Boxspringbett-
Spannbetttuch, 95% Baumwolle, 
5% Elastan, ca. 35 cm Steghöhe 
719814.00/.01

14.99
je 12.99

- 13 %

22.99
ab 17.99

- 21 %

LED-Deckenleuchte, titanfarbig,  
27W LED, 3000K, 3000lm
ca. 57x4x23 cm 303393.00-.01

74.99 59.99
- 20 %

Teppich 515007.00-.03, 
515008.00-.03, 515009.00-.03

z.B. ca. 57x110 cm
9.99

ab 8.99
- 10 %

Teppich Posada 513824.00-.02, 
513825.00-.02

z.B. ca. 65x130 cm
Versch. 
Größen

Versch. 
Größen

29.99
ab 19.99

- 33 %

Moderner Webteppich, Florhöhe 
ca. 13 mm 750218.00-.02, 
750282.00-.02, 750283.00-.02

Versch. 
Größen

z.B. ca. 80x150 cm
34.99

ab 29.99- 14 %
49.99 ab 39.99
- 20 %

z.B. ca. 80x150 cm

Teppich 515010.00-.02,  
515011.00-.02, 515012.00-.02

Versch. 
Größen

Babyzimmer Luca, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig, ohne Deko und Beimöbel 
531337... 

Wickelkommode, B/H/T ca. 107/104/75 cm, ohne 
Auflage und Regale .13   

Babybett, B/H/T 
ca. 82/80/144 cm, 
ohne Matratze und 
Himmel .14

279.99199.99

Drehtürenschrank 
B/H/T ca. 106/201/ 
59 cm .12

Inkl. Unterstellregal

299.99 259.99

189.99129.99
- 31  %

Jugendzimmer Nanu, 4-tlg., Eiche San Remo Nachb./weiß, Bett, Liegefläche 
ca. 90x200 cm, Gesamtbreite ca. 353 cm, ohne Rahmen, Auflagen, Deko und 
Zubehör 550450.01

Inkl. Schrankinnenaufteilung

4-TLG.
JUGENDZIMMER

EDEL
STAHL

Topfset, mit Glasdeckeln, für alle  
Herdarten geeignet 922231.00

7-TLG.

Ø ca. 24 cm

Ø ca. 16 cm

Ø ca. 20 cm

Ø ca. 16 cm

49.99 34.99
- 30 %

Besteckkasten, Bambus, 
ca. 34x28-40 cm, ausziehbar 
129823.00

 Wäschetrockner 
Metall/Kunststoff, ausziehbar, 
Trockenlänge ca. 17 m, ohne Deko 
922570.00

39.99 29.99
- 25%

15.99
je 12.99

- 18 %

Organizer, Polypropylen 
140790-792

Kleiderbügel, Holz natur oder 
weiß, antirutsch, ca. 44,5 cm breit 
141769.00/.01

5ER-PACK

4.99
je 3.99

- 20 %

Pro Box, 100% Polypropylen, mit 
QR-Code 129088.06/.07

32 l, ca. 39x
25,8x51 cm

9.99 7.99
- 20 %

13.99
10.99

21 l, 
ca. 39x16,9x51 cm

Organisation 
per App

1.69
ab 0.99

- 41 %
z.B. ca. 7,8x
5x23,8 cm

Klapphocker, Kunststoff, Anti-
Rutsch-Beschichtung 139136.00, 
139135.00

z.B. ca. 35x28x22 cm z.B. ca. 100x200 cm
Versch. 
Größen

8.99
ab 5.99

- 33 %

Kombiservice, Porzellan, spülma-
schinenfest/mikrowellengeeignet  
921282.00

30-TLG.

109.99 89.99
- 18 %

Ösenvorhang
ca. 140x245 cm,  
100% Micro- 
faser ohne 
Gardinenstange 
715620.00/.01

14.99
je  9.99

- 33 %

Ausziehbar 120-210 cm

Gardinenstange, Ø ca. 16 mm, 
Edelstahloptik, versch. Endstücke, 
auch in 190-340 cm erhältlich  
711684.00-.03, 711683.00-.03

17.99
ab12.99

- 27 %

Ösenvorhang 
100% Polyester, 
ca. 140x245 cm, 
ohne Gardinen- 
stange 
702889.01-.06

VERDUNKELNDGLITZER-SCHRIFTZUG

17.99 12.99
- 27%

Versch. 
Größen

Plissee  
100% Polyester
711857.00-.05

14.99
ab 9.99

- 33 %

z.B. ca. 50x130 cm

Online shoppen Liefern lassenIm Markt abholen
Marktfinder auf 
www.moebel-boss.de

Alles auch
Alle LED-Leuchten inklusive
festverbautem Leuchtmittel

Büroprogramm Prime, Old wood Nachb., ohne Deko 4608183...
1. Regal, B/H/T ca. 50/213/35 cm .00
2. Schreibtisch, B/H/T ca. 170/75/157 cm .06
3. Schrank, B/H/T ca. 89/213/42 cm .04
4. Regal, B/H/T ca. 50/123/35 cm .01      

Alles 
Abholpreise

1

2

3

4

399.99 379.99

429.99 389.99

169.99149.99
- 11 %

199.99 179.99

4584526.084584904.00

Jugendzimmer, Eiche Sonoma Nachb., 
ohne Rahmen, Matratze, Auflagen  
und Deko  
Bett, Liegefläche ca. 90x200 cm 
531266.00  
Kleiderschrank, B/H/T ca. 135/ 
197/58 cm 531054.03   
Nachtkonsole 531362.00/.01  
 

Inkl. Spiegel
Inkl. 2 Schubladen

Inkl. Bettschubladen

Kleiderschrank

27.99 19.99

249.99189.99
- 24 %

Bett
169.99139.99
- 17 %

B/H/T 
ca. 80/90/ 
35 cm 
.01

B/H/T ca. 160/90/35 cm .00
119.99 99.99
- 16 %

229.99199.99
- 13 %

429.99359.99
- 16 %

Versch. 
Größen

Duroplast WC-Sitz, Absenkauto-
matik, inkl. Befestigungsmaterial 
350020.07, 112642.01

29.99
je 24.99

- 16 %

Kommodenserie Bristol, Matera/Old Style dunkel Nachb., ohne Deko 
4595805...

Strapazierfähiges Kissen 
100% Polyester, ca. 60x60 cm 
716089.00-.02

16.99
je 14.99

- 11 %

Zierkissen, 100% Microfaser, 
ca. 45x45 cm 707553.00-.03

7.99
je 6.99

- 12 %

Samtkissen, 100% Microfaser,  
ca. 48x48 cm, mit Paisley-Muster 
713605.00-.03

11.99
je8.99

- 25 %

Stuhlkissen, 100% Polyester, ca. 
40x40 cm 718371.00-.02

6.99
je 5.49

- 21 %

Fleecedecke in trendigen Farben 
100% Polyester, ca. 130x160 cm   
709547.00

3.49
je 2.99

- 14 %

Kissen mit Vintage-Schriftzügen
70% Baumwolle, 30% Polyester,  
ca. 45x45 cm 714987.00/.01

7.99
je 5.99

- 25 %
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Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

Alle Preise sind Abholpreise zzgl. Versandkosten, 
diese finden Sie unter www.moebel-boss.de
Alle Preise inklusive Umsatzsteuer

WENN ALLES TEURER WIRD:

BOSS BLEIBT 

GÜNSTIG!

Einbauküche, weiß/Eiche Vintage Nachb., ca. 255x185 cm, Auswahl 
aus 18 Fronten, ohne Deko 3048288.99, 4597922.00/.01, 4574159.00

2449.-
42 %
SPAREN 1399.-

*2

*1 Weitere Informationen auf Seite 06

KEINE
ZINSEN FINANZIERUNG

48 MONATE*1

Lieferung ab 2.999.-€,  
Lieferung & Montage ab 3.999.-€ 

*3 Weitere Informationen auf Seite 02

KÜCHEN
LIEFERUNG
& MONTAGE
GRATIS!

24/7ALLES
AUCH  

ONLINE
SHOPPEN
MOEBEL-BOSS.DE

*2 Weitere Informationen auf Seite 04

KÜCHEN
AUF FREI GEPLANTE
50%

*2

• Einbauherd  
IGNIS AKH1001IX 
EEK A *S1

• Kochmulde  
IGNIS AKL760/1IX 

• Dunstesse  
PKM 6091H 
EEK B *S2

• Kühlschrank  
IGNIS ARL9VS1  
EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

FA

G

Dining Lounge 3-tlg., Gestell Stahl pulverbeschchtet, 
Kunststoffgeflecht grau, best. aus: 1x Sofa rechts B/H/T ca. 
169/73,5/67,5 cm, 1x Sofa links B/H/T ca. 179/73,5/67,5 cm, 
1x Tisch mit Nonwood Tischplatte B/H/T ca. 145/74/67 cm, inkl. 
Sitz- und Rückenkissen aus 100% Polyester, ohne Zierkissen 
und Deko 4600438.00

3-TEILIG
DINING-LOUNGE

JETZT SCHNÄPPCHEN SICHERN! 
SPAREN
RICHTIG
JETZT

899.99
33 % 
SPAREN 599.99

KOMPLETTANGEBOT

127  cm

Wohnwand Cortina, Eiche Grandson Nachb., B/H/T ca. 317/195/41 cm, 
Beleuchtung gegen Aufpreis, ohne Deko 4578729.00

799.99
17 % 
SPAREN 659.99

HOCHGLANZ
LACK

FA

G

Einbauküche, grifflose Lackfront, UV-Lack weiß Hochglanz/Canyon 
Nachb., ca. 150+240 cm, Auswahl aus 8 Fronten, ohne Rückwand, 
Beimöbel, Beleuchtung und Deko 310066.99, 4598118.00

4612.-
50 %
SPAREN 2299.-<< individuell planbar >>

• Hochbackofen 
TECHWOOD BY 
VESTEL  
EBOGL-MULTI5AX1 
EEK A *S1

• CERAN® Kochfeld 
TECHWOOD BY 
VESTEL AGK601

• Kopffreihaube  
AMICA KH171181S 
EEK D *S2

• Kühlschrank  
TECHWOOD BY 
VESTEL  
VEKS2135 EEK F

• Einbauspüle
• Schubkasten- 

dämpfung

ALLES SCHON DRIN!

Schlafzimmer, Pinie weiß Nachb./trüffelfarbig,  
ohne Deko 531337...
Drehtürenschrank, B/H/T ca. 235/213/61 cm .00
Bett, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
ohne Matratzen, Rahmen, Betttextil und Auflagen .10
2 Nachtkonsolen, B/H/T ca. 60/49/42 cm .11 

2 BETTSCHUBLADENINKL.

SPIEGEL
INKL.

Balkonset, Stahl pulverbeschichtet anthrazit, bestehend 
aus: 3x Stuhl B/H/T ca. 46/79/52,5 cm, 1x Regal B/H/T ca. 
60/120/36 cm mit abklappbarem Tisch B/H/T ca. 60/73,5/ 
67 cm 4605651.00

Platzsparend 
verstaubar

SET
KOMPLETTES

Mehrzweckschrank Andy, Eiche Nachb. 
oder weiß, B/H/T ca. 50/184/34,5 cm,
ohne Deko
4588457.00/.01

79.99
je 39.99

- 50 %

VOM 04.04.-10.04.2022

Hocker Salo
B/H/T ca. 111/45/79 cm
.01

Inkl. Rückenkissen

259.99 199.99

999.99
20 % 
SPAREN 799.99

Garnitur Salo, Velours 
hellgrau, Stellmaß ca. 
251/186/92/74 cm, ohne 
Zierkissen und Hocker 
4603362.00

Boxspringbett Vancouver, Stoff silber-
grau, Liegefläche ca. 120x200 cm, Drell 
abnehmbar, waschbar bis 60°C, 
ohne Kissen 4586128.01

Inkl. fixiertem Topper

Extra fester 
Liegekomfort

59 
cm

B 120/140/180 cm

699.99
42 % 
SPAREN 399.99

Alles 
Abholpreise

1039.96
23 % 
SPAREN 799.96

Schlafzimmer

*3

<< individuell planbar >>

GRIFFLOS

1599.-
37 % 
SPAREN 999.99SCHLAFFUNKTION &

INKL.

BETTKASTEN

4-Jahreszeiten Steppdecke, 100% Micro-
faser, trocknergeeignet, waschbar bis 40°C 
715241.00/.01

24.99 9.99
- 60 %

 
Bodenstaubsauger 
BS 9019, 5-fach 
Mikrofiltersystem, 
700W 125869.00

59.99 39.99
- 33 %

Tisch Leon, Betonoptik, 
B/H/T ca. 160/76/90 cm, 
ohne Deko 4594638.00

Armlehnstuhl Andreas 
Webstoff grau, Gestell 
pulverbeschichtet 
schwarz, belastbar bis 
120 kg 4601220.00

199.99
10 % 
SPAREN 179.99129.99

23 %
SPAREN je 99.99

Alles 
Abholpreise

Garnitur Enna, Strukturstoff Mango anthrazit, Stellmaß ca. 237x180 cm, 
Liegefläche ca. 174x119 cm, Ottomane mit Staukasten 4610012.00

499.99
48 %
SPAREN je 259.99

Alle Maße sind ca. Angaben. Irrtümer, Liefermöglichkeiten 
und Modellabweichungen vorbehalten.FOLGEN SIE UNS AUF 

UNSERE ÖFFNUNGSZEITEN: WWW.MOEBEL-BOSS.DE

UND BEWERTEN SIE UNS AUF 

Nur Online

ALLES AUCH ONLINE SHOPPEN
Besuchen Sie uns auf  

www.moebel-boss.de

ABHOLUNG IM MARKT
Nutzen Sie unser kostenfreies  

Click&Collect-Angebot

LIEFERSERVICE
Lassen Sie sich Ihre Möbel  
bequem nach Hause liefern

EINKAUFEN!

BEQUEM
ONLINE

JETZT ONLINE SHOPPEN AUF WWW.MOEBEL-BOSS.DE

SB Möbel Boss Online Shop GmbH 
& Co. KG,  Bakenweg 16 - 20, 
32457 Porta Westfalica   

KW14-2022
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